

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका स्थायी समिती नांदेड.

सोमवार, दिनांक 08.01.2018 रोजी सकाळी 11.00 वाजता नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा मनपाकेच्या मुख्य कार्यालयाचे प्रशासकिय इमारतीतील पहिल्या माळ्यावरील समिती सभागृहात मध्ये भरविण्यात आली होती. उपस्थिती नोंदणी रजिस्टर मध्ये स्वाक्षरी करून सदर सभेस खालील म.न.पा. स्थायी समितीचे सदस्य उपस्थित होते.

श्री अब्दुल शमीम अब्दुल्ला साब, सभापती

सर्वश्री

अ. सत्तार अ. गफुर	चव्हाण आनंद शंकरराव
पवळे उमेश देवराव	खान म.मसुद अहेमद खान उस्मान खान
खान फारुख अली इलीयाज खान	स. शेर अली अ. महेबुब अली
देशमुख सतीश पुंडलीकराव	येवनकर मोहीनी विजय
तिडके प्रशांत विठ्ठल	अ. लतीफ अ. मजीद
रावत भानुसिंह गयादिनसिंह	मुथा कांताबाई प्रकाशचंद
नवाब गुरमितसिंह ब-यामसिंह	गोडबोले ज्योत्सना राजु
वैशाली मिलींद देशमुख	

- सभापती** उपस्थित सर्व स्थायी समितीचे स. सदस्य/सदस्या, मा. आयुक्त श्री गणेश देशमुख, उपआयुक्त (विकास) श्री रत्नाकर वाघमारे, उपआयुक्त (महसुल) तथा मुख्यलेखाधिकारी श्री कंदेवार, मुख्य लेखा परिक्षक श्री आर. एस. कोलगणे, कार्यकारी अभियंता श्री गिरीष कदम, कार्यकारी अभियंता श्री सुग्रीव अंधारे, सर्व विभाग प्रमुख, क्षेत्रिय अधिकारी यांचे स्वागत करून सभेचे कामकाजास सुरुवात करण्यात येते.
- आनंद चव्हाण** आमच्या पक्षाचे श्री शमीम भाई यांची स्थायी समितीच्या सभापती पदी निवड झाली व त्यांनी ही पहीलीच सभा असल्यामुळे त्यांचे मी अभिनंदन करतो.
- अब्दुल सत्तार** आताच श्री चव्हाण यांनी जो प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे. तसेच आयुक्तांनी दरबार मस्जिदचा रस्त्याचे काम सुरु केले आहे त्याबद्दलही त्यांचे अभिनंदन. आणि मी विनंती करतो की, आमच्या करबलाचा रस्ता देखील करणे आवश्यक आहे त्याही रस्त्याचे काम सुरु करावे.
- उप आयुक्त (विकास)** आपण जो रस्ता सुचवित आहात त्या रस्ता करून देता येईल.
- अब्दुल सत्तार** मॅफको कडील रस्ता करणे आवश्यक आहे. आणि महत्वाचे म्हणजे शहरात आता ठिक-ठिकाणी खडडे पडलेले आहेत ते बुजविले पाहिजे. रेल्वे स्टेशन ते गुरुव्दारा आणि गोकुळनगर साईड कडून रेल्वे स्टेशन ते व्हीआयपी रोड पर्यंतचा रस्ता हा करावा कारण या रस्त्यावर मोठ्या प्रमाणावर बाहेर राज्यातून यात्रेकरू येत असतात. त्यामुळे शहराची असे रस्ते पाहून त्यांना योग्य वाटणार नाही त्यासाठी हा रस्त्यावर बीटीचा एक लेअर टाकण्यात यावा.
- उप आयुक्त(विकास)** रस्त्याचे कामे करण्याची निवीदा काढण्यास मान्यता देण्यात यावी. कारण तो विषय या विषय पत्रिकेत नाही.
- अब्दुल सत्तार** प्रशासनाकडून आलेला विषयास मान्यता देण्यात यावी.
- आनंद चव्हाण** रस्त्याबाबतच्या प्रशासनाच्या विषयास घेण्यात यावे व सत्तार भाई यांनी ठेवलेल्या प्रस्तावास मी अनुमोदन देतो.
- सभापती** प्रशासनाच्या आयत्या वेळसच्या विषयास मान्यता देण्यात येते.
- कार्यकारी अभियंता(सांबावि)** अण्णाभाऊ साठे चौक ते नमस्कार चौक, अण्णाभाऊ साठे चौक ते बाफना रोड व शहरातील मुख्य चौकाच्या रस्त्याचे हे काम करून घेण्यात येणार आहे.
- अब्दुल सत्तार** रेल्वे स्टेशन ते गुरुव्दारा आणि गोकुळनगर साईड कडून रेल्वे स्टेशन ते व्हीआयपी रोड पर्यंतचा रस्ता हा देखील या कामामध्ये समाविष्ट करावा.
- फारुक अली खान** ही पहीलीच स्थायी समितीची मिटींग आहे. सभापती यांची ही पहीलीच आणि नविन वर्षाची ही पहीलीच मिटींग आणि या मिटींगला मा. आयुक्त यांची उपस्थित आहेत. यात आनंदच आहे. सर्वांना नविन वर्षाच्या शुभेच्छा. माझ्या प्रभागातील आसरा नगरच्या कब्रस्थानला बॉन्डीवॉल नाही ही मागील 10 वर्षांपासुन मागणी करण्यात येत आहे. आवार भित्त नसल्याने त्या जागेवर मोठ्या प्रमाणात अतिक्रमण होत आहे. ही अतिक्रमना बाबत मालमता व्यवस्थापकास मी या पुर्वी बोललो आहे. याकरीता लेखी सुध्दा प्रशासनास दिलेले आहे. या कब्रस्थानला आवार भित्त बांधून देण्यात यावे.

सतिश देशमुख	आपण पहाणी केल्यानुसार एअर पोर्टच्या लगतच्या भिंतीचे जागेचे काम वॉकींग ट्रक सुरु झाले आहे. त्याबद्दल मी मा. आयुक्त , उप आयुक्त यांचे अभिनंदन करतो. सभापतीचेही अभिनंदन.फारुक भाई यांनी जी कब्रस्थानला आवार भिंतीची मागणी केली आहे ती आवार भिंत त्वरीत करून दयावी.
अब्दुल सत्तार	हैदरबाग दवाखान्याच्या एरीयाकडील जागेत उदयान विकसीत करावे. यापुर्वीही या बाबत प्रस्ताव ठेवण्यात आला होता.
म.मसुद अहेमद खान	या एरीयातील उदयान विकसीत केले तर आमच्या एरीयातील लोकांना याचा फायदा होणार आहे. त्याकरीता हे उद्यान करावे.
अ.लतीफ अ.माजीद	माझ्या एरीयामध्ये ड्रेनेजची मोठी समस्या आहे. आपल्याकडे ड्रेनेजचे काम करणारे लेबर नाही, जे काम करीत आहेत त्यांना बंधे पुरविण्यात येत नाही. कोणीही काम करत नाही. एएमआरसी नाही किमान मेटन्सचे कामे तरी मनपाने करावे. उप आयुक्त(विकास) : टेन्डर कोणी घेत नाही. दोन-दोन लक्ष रुपये अभियंता यांना देवून काम करून घेत आहेत. दोन वेळा निविदा प्रसिध्द केल्या परंतु कोणीही भरत नाहीत. पुन्हा निविदा काढण्यात येईल.
भानुसिंह रावत	निविदा निघत राहतील. परंतु त्या लोकांना काम करण्यासाठी बांबुचा पुरवठा करावा.
अब्दुल सत्तार	माझ्या एरीयातील पाच वर्षांपासुन ड्रेनेज लाईन लिंक होती ती ड्रेनेज लाईनचे काम कार्यकारी अभियंता श्री अंधारे यांनी करून दिले आहे त्याबद्दल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. कारण या ड्रेनेजच्या पाण्याचा लोकांना खुप त्रास होत होता. अमृतमध्ये 28 कोटीचे काम करण्यात येत आहे ते ड्रेनेजचे काम कोठे चालू आहेत त्या कामात आपला 50 टक्के वाटा आहे.
कार्यकारी अभियंता(पापु)	चारही झोन मध्ये आपल अमृतचे कामे सुरु झाले होती आता तिन झोनमध्ये काम चाले आहेत. काही ठिकाणी लाईन या ओहर लॅप होत आहेत. त्या ओहर लॅप होणार नाही याची काळजी घेण्यात येत आहे. आम्ही दररोज दीड ते दोन किलोमिटर लाईन टाकून काम दोन ते तीन महीण्यात पुर्ण करणार आहोत.
सभापती	चार झोन मध्ये चार मशीन लावून काम पुर्ण करून दयावे.
फारुख अली खान	ड्रेनेज लाईनचे काम जेएनएनयुआरएममध्ये झाले आहे. परंतु जोडणीचे काम केलेले नाही ती जोडणी करून दिली पाहिजे.
आनंद चव्हाण	आपण सर्व मिळून सभा चालवत जावू. ती स्थायी समिती असो की सर्वसाधारण सभा असो. सर्वांनी मिळून काम करावे.
अब्दुल सत्तार	अधिकारी हे त्यांच्या विभागात बसत नाहीत, त्यासाठी ते कोठे गेले त्याची नोंद करूनच ते बाहेर गेले पाहिजे.
आयुक्त	सर्व विभागात हलचल उदयापासुन ठेवण्यात यावी. कोण कोठे गेला , कोणत्या कामासाठी गेला, आणि कीती वेळाने परत आला याची नोंदवहीत नोंद करून घ्यावा.

विषय क्रं.01

दिनांक 28.02.2017 अंदाजपत्रकिय विशेष सभा दुपारी 03.00 वाजता नियमित सभा दुपारी 3.30 वाजता, 17.03.2017, 10.04.2017, 22.05.2017 व 29.05.2017 व दिनांक 30.12.2017 (विशेष सभा) रोजी मागील झालेल्या सर्व सभेचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.

आनंद चव्हाण महानगरपालिकेने 150 कोटीचे कर्ज घेतले होते त्या कर्जातून 40 कोटी रुपयाचे रस्ते,नाले करण्यासाठी ठेवले होते, त्याचे रक्कमेचे रस्ते केव्हा होणार आहेत हे सांगावे. 150 कोटीचे काय केले आणि 40 कोटीचे रस्ते केले असतील तर त्याची माहिती आम्हाला पुढील मीटिंगमध्ये देण्यात यावी.

सभापती पुढील मीटिंगमध्ये 150 कोटी रुपये घेतले त्याची माहिती देण्यात यावी.

तिडके प्रशांत दिनांक 10.04.2017 रोजी झालेल्या सभेतील ठराव क्रं. 01 मध्ये श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांनी त्यांच्या कर्तव्यात कसुर करून महापालिकेवर आर्थिक दायित्व निर्माण केले व स्वच्छतेच्या कामात हयगय करून शहरवाशिंगच्या जीवीतास धोका निर्माण होईल अशी परिस्थिती निर्माण केली म्हणून ही स्थायी समितीची सभा संबंधीतास अधिका-यास पुढील आदेशा पर्यंत सक्तीच्या रजेवर पाठविण्यास मान्यता दिलेली आहे.

तथापि तत्कालीन श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांनी दिनांक 03.05.2017 तसेच सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांचे पत्र क्रं. नावाशमनपा/स्ववि/14566/17 दिनांक 30.12.2017 अन्वये सहाय्यक पोलीस निरीक्षक, वजिराबाद पोलीस स्टेशन नांदेड यांना ए. दू. झेड इन्फ्रास्ट्रक्चर जि. गुरगांव (हरीयाणा) यांच्या विरुध्द भा.द.वि. 420, 406 व 34 या प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला असुन सदरील प्रकरणात मनपाकेच्या वतीने गठीत करण्यात आलेल्या

तपासणी समितीचे अध्यक्ष तथा मुख्यलेखापरिक्षक यांच्या अध्यक्षतेखाली अंतर्गत लेखा परिक्षक, मुख्यलेखाधिकारी, विधी अधिकारी, सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांची समिती गठीत करण्यात आली असून श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त हे दोषी नसून एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी हे दोषी असल्याचे सिध्द झालेले आहे त्यामुळे संबंधीत अधिका-यावर विरुध्द लावण्यात आलेले आरोप रद्द करून एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी हे दोषी असल्याचे समितीच्या अहवाला सिध्द झालेले आहे त्यानुसार सदरील कंत्राटदारा मार्फत येणे असलेली रक्कम व्याजासहीत वसूल करण्यासाठी नियमानुसार कार्यवाही करण्यास ही मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते. तसेच 22.05.2017 व 29.05.2017 व दिनांक 30.12.2017 (विशेष सभा) रोजी मागील झालेल्या सर्व सभेचे इतिवृत कायम करण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते.

सभापती

श्री तिडके प्रशांत शंणी दिनांक 10.04.2017 च्या सभेतील ठराव क्र. 01 मध्ये दुरुस्ती करण्याची सुचना केलेली असून त्यांची सुचनासह मान्यता देण्यात येते व सर्व इतिवृत कायम करण्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्र. 50

ठराव

दिनांक 28.02.2017 अंदाजपत्रकिय विशेष सभा दुपारी 03.00 वाजता नियमित सभा दुपारी 3.30 वाजता, 17.03.2017, मागील सभेचे इतिवृत कायम करण्यास मान्यता देण्यात येते तसेच दिनांक 10.04.2017 रोजी झालेल्या सभेतील ठराव क्र. 01 मध्ये श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांनी त्यांच्या कर्तव्यात कसुर करून महापालिकेवर आर्थिक दायित्व निर्माण केले व स्वच्छतेच्या कामात हयगय करून शहरवाशिंच्या जीवीतास धोका निर्माण होईल अशी परिस्थिती निर्माण केली म्हणून ही स्थायी समितीची सभा संबंधीतास अधिका-यास पुढील आदेशा पर्यंत सक्तीच्या रजेवर पाठविण्यास मान्यता दिलेली आहे.

तथापि तत्कालीन श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांनी दिनांक 03.05.2017 तसेच सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांचे पत्र क्र. नावाशमनपा/स्ववि/14566/17 दिनांक 30.12.2017 अन्वये सहाय्यक पोलीस निरीक्षक, वजिराबाद पोलीस स्टेशन नांदेड यांना ए. टू. झेड इन्फ्रास्ट्रक्चर जि. गुरगांव (हरीयाणा) यांच्या विरुध्द भा.द.वि. 420, 406 व 34 या प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला असून सदरील प्रकरणात मनपाकेच्या वतीने गठीत करण्यात आलेल्या तपासणी समितीचे अध्यक्ष तथा मुख्यलेखापरिक्षक यांच्या अध्यक्षतेखाली अंतर्गत लेखा परिक्षक, मुख्यलेखाधिकारी, विधी अधिकारी, सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांची समिती गठीत करण्यात आली सदरील समितीने आपल्या अहवाल खालील प्रमाणे सादर केला होता.

- 1) ए. टू. झेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी मार्फत जुन, जुलै व ऑक्ट.16 चे नियमित एकूण रु. 87,40,643/- वसूल करण्यात आले.
- 2) ए. टू. झेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी यांनी करारनाम्यातील अटी व शर्तीनुसार मानसुन पुर्व मोठे नाले साफसफाई करण्याची जबाबदारी ही संबंधीत कंत्राटदाराची असतांना सुध्दा संबंधीतांनी साफसफाई केली नसल्यामुळे त्याचे देयकातुन रु. 10,94,000/- कपात करण्यात आले. तसेच संबंधीत कंत्राटदाराचे माहे जाने, फेब्रु. व मार्च-17 या महिन्याच्या देयकातुन रुपये 82,94,924/- कपात करण्यात आले.
- 3) एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर लि. या कंत्राटदाराने करारातील अटी क्र. 59 1ऐ मधील तरतुदीनुसार मनपाकेने संबंधीत कंत्राटदाराकडून माहे एप्रिल-12 ते ऑक्टो-14 पर्यंत रु. 27,81,352/- दंड कचरा कमी उचलल्यामुळे प्रतिदिन प्रति मेट्रीक टन 1000/- याप्रमाणे आणि सप्टें-12 ते एप्रिल-15 या कालावधीत रु. 57,91,119 असे एकूण 85,72,471/- दंड कंत्राटदाराच्या देकातुन वसूल करण्यात आलेला आहे.
- 4) एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर यांनी तुप्पा येथील घनकचरा व्यवस्थापन खत निर्मिती या प्रकल्पाची देखभाल व दुरुस्तीची संपूर्ण जबाबदारी ही संबंधीतांची असतांना त्यांनी काम न केल्यामुळे एप्रिल-14 ते मार्च-17 पर्यंत 75,06,640/- सदरील कंपनीने तुपा साईडवर केलेला खर्चाची मागणी अमान्य करण्यात आली.
- 5) एटूझेड कंपनीने रिफयुज कॉम्पॅक्टरच्या देखभाल व दुरुस्ती खर्चापोटी मागणी केलेली रक्कम रु. 14,33,145/- ही मागणी अमान्य करण्यात आली.
- 6) कार्यालयीन आदेश क्र. अस्ववि/10471/14 दिनांक 30.08.14 अन्वये बँक गॅरन्टी करिता कपात करण्यात आलेली रक्कम रुपये 13,12,832/- महापालिकेचा आदेश क्र. अस्ववि/2609/17 दिनांक 24.05.17 अन्वये एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीच्या माहे फेब्रुवारी-17 च्या वेतन अदाई करिता वापरण्यात आलेली आहे त्यामुळे ही मागणी संबंधीत कंत्राटदाराची अमान्य करण्यात येत आहे.

एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि. या कंत्राटदाराकडून महानगरपालिकेची येणे असेलेल्या रक्कमेचे विवरण खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	विषय	तपशील	रक्कम
1	मानसुन पुर्व नाले साफसफाई	करारनाम्यातील अटी व शर्तीनुसार मानसुन पुर्व मोठे नाले साफसफाई करण्याची जबाबदारी ही कंत्राटदाराची आहे तथापि हे काम कंत्राटदाराने न केल्याने कामाची तातडी लक्षात घेता मनपाने इतर कंत्राटदाराकडून हे काम करून घेतले त्याची देय असलेली रक्कम रुपये 25,54,648/- ही रक्कम एटूझेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसूल पात्र आहे	28,54,648/-

02	मनपा जेसीबी मशिन व टिप्पर वापर भाडे	दि. 01.04.14 ते 31.03.16 या कालावधीत मनपाची जेसीबी मशीन व टिप्पर हे कंत्राटदाराने साफसफाई कामी वापरलेले आहे त्याचे एकूण भाडे रु. 23,97,918/- ही रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुल पात्र आहे	23,97,218/-
03	मनपाचे (02) रिफ्युज कॉंपॅक्टर दुरुस्ती खर्च (अंदाजे) रक्कम	करारनाम्यातील अटी व शर्तीनुसार कंत्राटदाराने वापरलेल्या मनपाच्या (2) रिफ्युज कॉंपॅक्टरची दुरुस्ती करणे व सुस्थिती ठेवणे ही कंत्राटदाराची जबाबदार आहे. तथापित दुरुस्ती न केल्याने दुरुस्ती करिता अंदाजे खर्च रु. 8,00,000/- येणार असल्याने ही रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुलपात्र आहे	8,00,000/-
04	टॅक्टर ट्रॉली भाडे	दि. 22.01.17 ते 08.02.17 व माहे मार्च-17 या कालावधीत कंत्राटदाराच्या कंत्राटी कामगाराने नियमबाह्यरित्या काम बंद केल्याने महापालिके तर्फे खाजगी टॅक्टर ट्रॉली अधिगृहीत करून साफसफाईचे काम करून घेतल्याने रु. 9,18,000 + 8,50,000/- असे एकूण रुपये 17,68,000/- ही रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुलपात्र आहे	17,68,000/-
05	कंत्राटदाराची सुरक्षा अनामत रक्कम	एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीने सुरक्षा अनामत रक्कम रु. 10,00,000/- डी.डी. क्र. 002702 दि. 15.04.11 अन्वये महापालिकेत जमा केलेली आहे सदरील रक्कम गृहीत धरून महानगरपालिकेने मनपा निधीतून कंत्राटदाराच्या कंत्राटी कामगारांच्या माहे जाने-17 व फेब्रु.17 च्या वेतनाचे प्रदान केलेले आहे परंतु सदरील रक्कमेचा धनाकर्षाची विधी ग्राह्यता संपलेली असल्याने व कंपनीने अद्यापर्यंत सदरील धनाकर्षाची मुदत वाढवून न दिल्याने रु. 10,00,000/- ही रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुलपात्र आहे.	10,00,000/-
06	कंत्राटदाराच्या कंत्राटी कर्मचा-यांचे माहे मार्च-17 चे वेतन	कंत्राटदाराने स्वच्छतेच्या कामी नियुक्त केलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यांचे वेतन अदायगी करण्याची जबाबदारी ही कंत्राटदाराची आहे परंतु संबधीताने माहे डिसे-16 ते मार्च 17 या कालावधीचे कंत्राटी कर्मचा-यांचे वेतन अदा केलेले नाही त्यामुळे मुख्य मालक म्हणून मनपाने कंत्राटी कर्मचा-यांचे माहे डिसे-16 ते फेब्रु-17 चे वेतन कंत्राटदारास मार्च-17 पर्यंत देय असलेल्या रक्कमेतून अदायगी केलेली आहे उर्वरीत माहे मार्च-17 या महिण्याचे कंत्राटी कर्मचा-यांचे वेतन अंदाजे रुपये 45,00,000/- अद्याप पर्यंत देणे बाकी आहे मनपाकेने एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीचे माहे मार्च-17 पर्यंतचे सर्व देयके अदायगी केलेली आहेत त्यामुळे अंदाजे रु. 45,00,000/- ही रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुलपात्र आहे	45,00,000/-
07	सेवाशुल्क (User Charges)	एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीने महानगरपालिके सोबत केलेल्या करारनामा व निविदेतील अट क्र. 102(G) अन्वये नांदेड वाघाळा महानगरपालिकेच्या हद्दी अंतर्गत सर्व निवासी व अनिवासी मालमता धारकांकडून महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेने ठराव क्र. 26 दि. 30.06.11 नुसार दर निश्चित केल्याप्रमाणे सेवाशुल्क वसुल करण्याची जबाबदारीही एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीची आहे त्यानुसार माहे एप्रिल-12 ते मार्च-17 या कालावधीमध्ये निवासी व अनिवासी मालमता धारकांकडून सेवाशुल्क करिता एकूण रुपये 36,98,87,760/- एवढी रक्कम वसुल करून मनपा मध्ये जमा करणे आवश्यक होते त्यापैकी रुपये 34,96,331/- एवढी रक्कम कंत्राटदाराने मनपा मध्ये जमा केली उर्वरीत रक्कम रुपये 36,63,91,429/- कंत्राटदाराने वसुल न केल्याने महानगरपालिकेचे नुकसान झाले त्यामुळे सदरील रक्कम एट्रॅड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनीकडून वसुलपात्र आहे.	36,63,91,426/-
		एकूण वसुल पात्र रक्कम रुपये	37,97,11,295/-

करिता श्री जाधव सहाय्यक आयुक्त स्वच्छता यांनी त्यांच्या कर्तव्यात कसूर करून महापालिकेवर आर्थिक दायित्व निर्माण केले व स्वच्छतेच्या कामात हयगय करून शहरवाशिंगच्या जीवतास धोका निर्माण होईल अशी परिस्थिती निर्माण केली म्हणून ही स्थायी समितीची सभा संबंधीत अधिका-यास पुढील आदेशा पर्यंत सक्तीच्या रजेवर पाठविण्यास मान्यता दिली होती तथापि चौकशी समितीने वरील प्रमाणे दिलेल्या अहवालानुसार सदर प्रकरणात श्री संजय जाधव सहाय्यक आयुक्त हे दोषी नसून एट्रुडेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी हे दोषी असल्याचे सिध्द झालेले आहे त्यामुळे संबंधीत अधिका-यावर विरुध्द लावण्यात आलेले आरोप रद्द करून एट्रुडेड इन्फ्रास्ट्रक्चर कंपनी हे दोषी असून त्यांच्या विरुध्द येणे असलेली रक्कम व्याजासहीत वसूल करण्यासाठी नियमानुसार कार्यवाही करण्यास ही मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते. तसेच 22.05.2017 व 29.05.2017 व दिनांक 30.12.2017 (विशेष सभा) रोजी मागील झालेल्या सर्व सभेचे इतिवृत कायम करण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते.

विषय क्रं.02

कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/6314/2017 दिनांक 03.08.2017 अन्वये मनपाके मार्फत राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात मिश्रक-1, स्टॉफनर्स-4, परिचारीका-2, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, लेखापाल/संगणक चालक-1, GENERAL SURGEON-1, RADIOLOGIST-1, व ACCOUNTANT-1, इत्यादी पदे भरण्यासाठी मा. आयुक्त (कुंक) व संचालक राष्ट्रीय आरोग्य अभियान मुंबई यांचे पत्र दि. 05.06.2014, 15.02.2016, 31.03.2017 अन्वये दै. लोकमत व दैनिक प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटन प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची निवड समिती गठीत करून निवड समिती समोर दिनांक 29.07.2017, 31.07.2017, व 01.08.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान मिश्रक-1, स्टॉफनर्स-4, परिचारीका-2, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, लेखापाल/संगणक चालक-1, GENERAL SURGEON-1, RADIOLOGIST-1, व ACCOUNTANT-1, या पदावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात सहा महिण्याकरिता कंत्राटी तत्वावर आदेशत नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद घेणे बाबत.

GENERAL SURGEON			
अ.क्र.	उमेदवाराचे नांव	कंत्राटी पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन/मानधन रुपये
01	श्री डॉ. काझीम खयामुझमा	GENERAL SURGEON	50,000/-
RADIOLOGIST			
01	श्री डॉ. सुनिल भरतराव बोरडे	RADIOLOGIST	50,000/-
पूर्णवेळ वैद्यकिय अधिकारी अनु.जाती-1, + अनु.जमाती-1 = 02			
01	श्रीमती सोनारकर स्मिता लोमेश्वर (अनु.जाती)	पूर्ण वेळ वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-
02	श्री डॉ. भुरके बळीराम विश्वनाथ (अनु.जमाती)	पूर्ण वेळ वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-
अर्धवेळ वैद्यकिय अधिकारी अनु.जाती-1, + अनु.जमाती-1 = 02			
01	डॉ. श्रीमती मोरे माधुरी श्रीरंग (अनु.जाती)	अर्धवेळ वैद्यकिय अधिकारी	24,000/-
PHARMACIST-01			
01	श्रीमती नरसीकर वर्षा अशोकराव (अनु.जाती)	PHARMACIST	8,000/-
स्टाफनर्स (GNM) खुला-2 + अनु.जमाती-1 + इमाव-1 = 04			
01	श्रीमती आम्ले निवेदीता सुभाष अनु.जमाती (निवड-खुला)	स्टॉफनर्स	9,000/-
02	श्रीमती भालेराव सविता प्रकाश (अनु.जाती) (निवड-खुला)	स्टॉफनर्स	9,000/-
03	श्रीमती बट्टेवाड कल्पना गणपतराव (अनु.जमाती)	स्टॉफनर्स	9,000/-
04	श्री तेलंग विरभद्र पंढरीनाथ (इमाव)	स्टॉफनर्स	9,000/-
परिचारीका (ANM) खुला-2			
01	श्रीमती चक्रधर सविता आनंदा (खुला)	परिचारीका	7,500/-
02	श्रीमती नालकल्ले मिनाक्षी जानोबा, इमाव (निवड-खुला)	परिचारीका	7,500/-
LAB TECHNICIANS- खुला-1			
01	श्रीमती निलीमा भिवाजी जोगदंड (खुला)	LAB TECHNICIANS	7,000/-
ACCOUNTANT (UCHC)			
01	श्री म्हेत्री बालाजी नागोराव	ACCOUNTANT (UCHC)	10,500/-
D.E.O. CUM ACCOUNTANT (NUHM)			
01	शेख निशा मुन्ना शेख	D.E.O. CUM ACCOUNTANT (NUHM)	9,600/-

सभापती

नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. 51

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/6314/2017 दिनांक 03.08.2017 अन्वये मनपाके मार्फत राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात मिश्रक-1, स्टॉफनर्स-4, परिचारीका-2, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, लेखापाल/संगणक चालक-1, GENERAL SURGEON-1, RADIOLOGIST-1, व ACCOUNTANT-1, इत्यादी पदे भरण्यासाठी मा. आयुक्त (कुंक) व संचालक राष्ट्रीय आरोग्य अभियान मुंबई यांचे पत्र दि. 05.06.2014, 15.02.2016, 31.03.2017 अन्वये दै. लोकमत व दैनिक प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटन प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची निवड समिती गठीत करून निवड समिती समोर दिनांक 29.07.2017, 31.07.2017, व 01.08.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान मिश्रक-1, स्टॉफनर्स-4, परिचारीका-2, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, लेखापाल/संगणक चालक-1, GENERAL SURGEON-1, RADIOLOGIST-1, व ACCOUNTANT-1, या पदावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात सहा महिण्याकरिता कंत्राटी तत्वावर आदेशत नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

GENERAL SURGEON			
अ.क्र.	उमेदवाराचे नांव	कंत्राटी पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन/मानधन रुपये
01	श्री डॉ. काझीम खयामुझझमा	GENERAL SURGEON	50,000/-
RADIOLOGIST			
01	श्री डॉ. सुनिल भरतराव बोरडे	RADIOLOGIST	50,000/-
पूर्णवेळ वैद्यकिय अधिकारी अनु.जाती-1, + अनु.जमाती-1 = 02			
01	श्रीमती सोनारकर स्मिता लोमेश्वर (अनु.जाती)	पूर्ण वेळ वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-
02	श्री डॉ. भुरके बळीराम विश्वनाथ (अनु.जमाती)	पूर्ण वेळ वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-
अर्धवेळ वैद्यकिय अधिकारी अनु.जाती-1, + अनु.जमाती-1 = 02			
01	डॉ. श्रीमती मोरे माधुरी श्रीरंग (अनु.जाती)	अर्धवेळ वैद्यकिय अधिकारी	24,000/-
PHARMACIST-01			
01	श्रीमती नरसीकर वर्षा अशोकराव (अनु.जाती)	PHARMACIST	8,000/-
स्टाफनर्स (GNM) खुला-2 + अनु.जमाती-1 + इमाव-1 = 04			
01	श्रीमती आम्ले निवेदीता सुभाष अनु.जमाती (निवड-खुला)	स्टॉफनर्स	9,000/-
02	श्रीमती भालेराव सविता प्रकाश (अनु.जाती) (निवड-खुला)	स्टॉफनर्स	9,000/-
03	श्रीमती बट्टेवाड कल्पना गणपतराव (अनु.जमाती)	स्टॉफनर्स	9,000/-
04	श्री तेलंग विरभद्र पंढरीनाथ (इमाव)	स्टॉफनर्स	9,000/-
परिचारीका (ANM) खुला-2			
01	श्रीमती चक्रधर सविता आनंदा (खुला)	परिचारीका	7,500/-
02	श्रीमती नालकल्ले मिनाक्षी जानोबा, इमाव (निवड-खुला)	परिचारीका	7,500/-
LAB TECHNICIANS- खुला-1			
01	श्रीमती निलीमा भिवाजी जोगदंड (खुला)	LAB TECHNICIANS	7,000/-
ACCOUNTANT (UCHC)			
01	श्री म्हेत्री बालाजी नागोराव	ACCOUNTANT (UCHC)	10,500/-
D.E.O. CUM ACCOUNTANT (NUHM)			
01	शेख निशा मुन्ना शेख	D.E.O. CUM ACCOUNTANT (NUHM)	9,600/-

विषय क्रं.03

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/6315/2017 दिनांक 03.08.2017 अन्वये मनपाकेत शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)-01, STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02, टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर)-02, लेखापाल-01, इत्यादी पदे भरण्यासाठी उपसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दिनांक 20.12.2005, क्षयरोग अधिकारी यांचे पत्र दि. 08.06.2006, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दिनांक 17.05.2014, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 03.08.2016 अन्वये मान्यता प्रदान करण्यात आलेली आहे.

सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 03.08.2016 अन्वये दै. लोकमत व दैनिक प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटन प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची निवड समिती गठीत करून निलवड समिती समोर दिनांक 28.07.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)-01, STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02, टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)-02, लेखापाल-01 या पदावर त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्या प्रमाणे एकत्रीत वेतनावर उमेदवारांची योजने अंतर्गत निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात सहा महिण्या करिता कंत्राटी तत्वावर आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधीन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद घेणे बाबत

STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)			
अ.क्र.	उमेदवाराचे नांव	कंत्राटी पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन/मानधन रुपये
01	श्री हाळीकरी विवेकानंद कमलाकर (अनु.जाती)	STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)	15,000/-
STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)			
01	श्रीमती वाघमारे विरंगणा देविदासराव	STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)	15,000/-
प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ			
01	श्री सुरेश रामराव कांबळे (अनु.जाती)	प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	10,000/-
02	श्री भुसेवाड कृष्णा नवनाथराव (अनु.जमाती)	प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	10,000/-
टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)			
01	श्रीमती डहाळे प्रियंका नरहरी (खुला)	टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)	10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर
02	श्री वाघमारे तुषार रामेश्वर (खुला)	टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)	10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर
ACCOUNTANT (RNTCP)			
01	श्री मारकवार श्रीपाद किशनराव	ACCOUNTANT (RNTCP)	10,000/-

सभापती नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. 52

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/6315/2017 दिनांक 03.08.2017 अन्वये मनपाकेत शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)-01, STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02, टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)-02, लेखापाल-01, इत्यादी पदे भरण्यासाठी उपसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दिनांक 20.12.2005, क्षयरोग अधिकारी यांचे पत्र दि. 08.06.2006, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दिनांक 17.05.2014, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 03.08.2016 अन्वये मान्यता प्रदान करण्यात आलेली आहे.

सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 03.08.2016 अन्वये दै. लोकमत व दैनिक प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटन प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची निवड समिती गठीत करून निलवड समिती समोर दिनांक 28.07.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)-01, STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02, टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसीस हेल्थ व्हीजीटर)-02, लेखापाल-01 या पदावर त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्या प्रमाणे एकत्रीत वेतनावर उमेदवारांची योजने अंतर्गत निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात सहा महिण्या करिता कंत्राटी तत्वावर आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधीन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)			
अ.क्र.	उमेदवाराचे नांव	कंत्राटी पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन/मानधन रुपये
01	श्री हाळीकरी विवेकानंद कमलाकर (अनु.जाती)	STS (वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक)	15,000/-
STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)			
01	श्रीमती वाघमारे विरंगणा देविदासराव	STLS (परिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक)	15,000/-
प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ			
01	श्री सुरेश रामराव कांबळे (अनु.जाती)	प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	10,000/-

02	श्री भुसेवाड कृष्णा नवनाथराव (अनु.जमाती)	प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	10,000/-
टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर)			
01	श्रीमती डहाळे प्रियंका नरहरी (खुला)	टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर)	10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर
02	श्री वाघमारे तुषार रामेश्वर (खुला)	टीबीएचव्ही (टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर)	10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर
ACCOUNTANT (RNTCP)			
01	श्री मारकवार श्रीपाद किशनराव	ACCOUNTANT (RNTCP)	10,000/-

विषय क्रं.04

कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/7720/17 दि. 01.09.2017 अन्वये नांदेड वाघाळा शहरम हानगरपालिकेत शहर क्षरोग्य नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात STS वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक-1, STLS वरिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर YBHV-02, लेखापाल-01, इत्यादी पदे भरण्यासाठी आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 21.12.05, राज्य क्षयरोग अधिकारी यांचे पत्र दि. 08.06.06, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 07.05.14, व 03.08.16 अन्वये मान्यता प्रदान करण्यात आलेली आहे.

सदरची पदाची जाहीरात दि. 13.07.17 अन्वये दै. लोकमत व दै. प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटत प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची गटीत करण्यात आलेल्या निवड समिती समोर दि. 28.07.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर TBHV या पदावरील नियुक्त उमेदवार कर्तव्यावर रुजू झाले नसल्याचा शहर क्षयरोग अधिकारी मनपा नांदेड यांचे पत्र दि. 31.08.2017 मधील अहवालाच्या अनुषंगाने निवड समितीतील प्रतिक्षा क्रं. 01 वरील खालील उमेदवार यांची शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर TBHV या पदावर कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात प्रथम सहा महिण्या करिता आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद घेणे बाबत.

अ.क्र.	कर्मचा-यांचे नांव	पदनाम	एकत्रीत वेतन
01	श्री साबने विश्वास उत्तमराव	टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर (TBHV)	रु. 10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर

सभापती

नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. 53**ठराव**

कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/7720/17 दि. 01.09.2017 अन्वये नांदेड वाघाळा शहरम हानगरपालिकेत शहर क्षरोग्य नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात STS वरिष्ठ उपचार पर्यवेक्षक-1, STLS वरिष्ठ प्रयोगशाळा पर्यवेक्षक-01, प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-2, टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर YBHV-02, लेखापाल-01, इत्यादी पदे भरण्यासाठी आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 21.12.05, राज्य क्षयरोग अधिकारी यांचे पत्र दि. 08.06.06, सहसंचालक आरोग्य सेवा यांचे पत्र दि. 07.05.14, व 03.08.16 अन्वये मान्यता प्रदान करण्यात आलेली आहे.

सदरची पदाची जाहीरात दि. 13.07.17 अन्वये दै. लोकमत व दै. प्रजावाणी या वर्तमान पत्रात व मनपाकेच्या वेबसाईटवर जाहिर प्रगटत प्रसिध्द करून पात्र व इच्छुक उमेदवारांच्या शैक्षणिक कागदपत्रांची छाननी करून छाननी अंती गुणानुक्रमे पात्र ठरलेल्या उमेदवारांची गटीत करण्यात आलेल्या निवड समिती समोर दि. 28.07.2017 रोजी मुलाखती घेण्यात आली. मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केल्यानुसार टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर TBHV या पदावरील नियुक्त उमेदवार कर्तव्यावर रुजू झाले नसल्याचा शहर क्षयरोग अधिकारी मनपा नांदेड यांचे पत्र दि. 31.08.2017 मधील अहवालाच्या अनुषंगाने निवड समितीतील प्रतिक्षा क्रं. 01 वरील खालील उमेदवार यांची शहर क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर TBHV या पदावर कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात प्रथम सहा महिण्या करिता आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

अ.क्र.	कर्मचा-यांचे नांव	पदनाम	एकत्रीत वेतन
01	श्री साबने विश्वास उत्तमराव	टयुबरक्युलोसिस हेल्थ व्हीजीटर (TBHV)	रु. 10,000/- व रु. 1500/- कायम प्रवास भत्ता दैनंदिनी सादर केल्यानंतर व मंजुरीनंतर

विषय क्रं.05

गुरु-ता-गद्दी त्रिशताब्दी सोहळा-2008 अंतर्गत श्री किरपालसिंघ उर्फ दयालसिंघ रागी यांची मलमता सिटीएस क्रं. 2444 ही गुरुद्वारा परिसर विकासांतर्गत रस्ता क्रं. 11 मध्ये बाधीत होत असल्यामुळे संपादित करण्यात आली होती. सदर संपादित क्षेत्र

12 चौ.मी. इतके असल्यामुळे त्यांना त्या बाबतचा मोबदला म्हणून संपादित क्षेत्रास अनुज्ञेय असलेले क्षेत्र 25 चौ.मी. चा मोकळा भुखंड सेक्टर क्र. 19 मध्ये प्लॉट क्र. 19 वाटप करून वाटप प्रमाणपत्र देण्यात आले होते.

तथापि मालमत्ता धारक यांनी संपादित क्षेत्र 62 चौ.मी. व बांधकाम क्षेत्र 14.60 चौ.मी. इतका असून त्यांचे संपादित क्षेत्र चुकीचे दर्शवून मोबदला कमी दिल्याबाबत तक्रार अर्ज सादर केल्यावरून या कार्यालयाने पत्राव्दारे उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयास संपादित क्षेत्राची पुनर स्थळ पाहणी करून अहवाल सादर करण्यास कळविण्यात आल्यानुसार उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयाचे प्रतिनिधी व या कार्यालयाचे प्रतिनिधी यांचे समवेत दिनांक 27.02.2015 रोजी प्रत्येक्ष संपादित जागेची स्थळ पाहणी करून मोजणी करून घेण्यात आली. त्यानुसार उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयाने त्यांचे कडील दिनांक 27.04.2015 रोजीच्या पत्रान्वये तक्रारदार यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. इतके असल्या बाबत अहवाल सादर केला आहे.

उप अधीक्षक भुमि अभिलेख कार्यालय नांदेड यांनी सादर केलेल्या अहवालानुसार तक्रारदार यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. इतके दर्शविल्यानुसार बाधित मालमत्ता धारकास यापुर्वी देण्यात आलेला मोबदला रद्द करून सुधारीत मोबदला खालील प्रमाणे अनुज्ञेय होतो.

अ.क्र.	संपादित क्षेत्र	अनुज्ञेय भुखंड / बांधकाम	संपादित क्षेत्राचा रोखीने मावेजा
01	62.12 चौ.मी. जागा	75 चौ.मी. भुखंड	रु. 270/- प्रति चौ. फुट प्रमाणे रुपये 1,80,471/-
02	14.60 चौ.मी. बांधकाम	25 चौ.मी. बांधकाम	रु. 525/- चौ. फुट प्रमाणे रु. 82,475/-

उक्त प्रमाणे या कार्यालयाने दिनांक 29.06.2017 रोजी संबधीतांना पत्र देऊन त्यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. च्या मोबदलात गोविंदबाग, अबचलनगर येथील पुनर्वसीत कॉलनी मधील सेक्टर क्रं 12 मधील प्लॉट क्रं. 02 ज्याचे क्षेत्र 75.00 चौ.मी. असलेले मोकळे भुखंड वाटप करण्यात येवून संपादित बांधकाम क्षेत्राचा मावेजा रुपये 82,475/- अदा करण्यात येईल असे कळवून प्रस्ताव मान्य असल्यास मी पत्र देण्यास कळविण्यात आले असता श्री कशमीरासिंघ उर्फ किरपालसिंघ रागी यांनी या कार्यालयात हमी पत्र देऊन उक्त प्रस्ताव मान्य असल्याचे कळविले आहे.

त्यानुसार श्री कशमीरासिंघ उर्फ किरपालसिंघ रागी यांची मालमत्ता सिटीएस क्रं. 2444 ही गुरुद्वारा परिसर विकासा मध्ये संपादित करण्यात आली असून यापुर्वी त्यांना वाटप करण्यात आलेले सेक्टर क्रं. 19 मधील प्लॉट क्रं. 19 हे रद्द करून त्यांचे सुधारीत संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. च्या मोबदलात त्यांना अनुज्ञेय असलेले गोविंदबाग अबचलनगर येथील सेक्टर क्रं. 12 मधील प्लॉट क्रं. 02 वाटप करण्यास मान्यता प्रदान करणे व संपादित बांधकाम क्षेत्र 14.60 चौ.मी. चा मोबदला रुपये 82,475/- अदा करण्यास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता प्रदान करणे करिता प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती प्रशासनाने सादर केलेल्या प्रस्तावास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 54

ठराव

गुरु-ता-गद्दी त्रिशताब्दी सोहळा-2008 अंतर्गत श्री किरपालसिंघ उर्फ दयालसिंघ रागी यांची मालमत्ता सिटीएस क्रं. 2444 ही गुरुद्वारा परिसर विकासांतर्गत रस्ता क्रं. 11 मध्ये बाधित होत असल्यामुळे संपादित करण्यात आली होती. सदर संपादित क्षेत्र 12 चौ.मी. इतके असल्यामुळे त्यांना त्या बाबतचा मोबदला म्हणून संपादित क्षेत्रास अनुज्ञेय असलेले क्षेत्र 25 चौ.मी. चा मोकळा भुखंड सेक्टर क्रं. 19 मध्ये प्लॉट क्रं. 19 वाटप करून वाटप प्रमाणपत्र देण्यात आले होते.

तथापि मालमत्ता धारक यांनी संपादित क्षेत्र 62 चौ.मी. व बांधकाम क्षेत्र 14.60 चौ.मी. इतका असून त्यांचे संपादित क्षेत्र चुकीचे दर्शवून मोबदला कमी दिल्याबाबत तक्रार अर्ज सादर केल्यावरून या कार्यालयाने पत्राव्दारे उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयास संपादित क्षेत्राची पुनर स्थळ पाहणी करून अहवाल सादर करण्यास कळविण्यात आल्यानुसार उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयाचे प्रतिनिधी व या कार्यालयाचे प्रतिनिधी यांचे समवेत दिनांक 27.02.2015 रोजी प्रत्येक्ष संपादित जागेची स्थळ पाहणी करून मोजणी करून घेण्यात आली. त्यानुसार उप अधीक्षक, भुमि अभिलेख कार्यालयाने त्यांचे कडील दिनांक 27.04.2015 रोजीच्या पत्रान्वये तक्रारदार यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. इतके असल्या बाबत अहवाल सादर केला आहे.

उप अधीक्षक भुमि अभिलेख कार्यालय नांदेड यांनी सादर केलेल्या अहवालानुसार तक्रारदार यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. इतके दर्शविल्यानुसार बाधित मालमत्ता धारकास यापुर्वी देण्यात आलेला मोबदला रद्द करून सुधारीत मोबदला खालील प्रमाणे अनुज्ञेय होतो.

अ.क्र.	संपादित क्षेत्र	अनुज्ञेय भुखंड / बांधकाम	संपादित क्षेत्राचा रोखीने मावेजा
01	62.12 चौ.मी. जागा	75 चौ.मी. भुखंड	रु. 270/- प्रति चौ. फुट प्रमाणे रुपये 1,80,471/-
02	14.60 चौ.मी. बांधकाम	25 चौ.मी. बांधकाम	रु. 525/- चौ. फुट प्रमाणे रु. 82,475/-

उक्त प्रमाणे या कार्यालयाने दिनांक 29.06.2017 रोजी संबधीतांना पत्र देऊन त्यांचे संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. च्या मोबदलात गोविंदबाग, अबचलनगर येथील पुनर्वसीत कॉलनी मधील सेक्टर क्रं 12 मधील प्लॉट क्रं. 02 ज्याचे क्षेत्र 75.00 चौ.मी. असलेले मोकळे भुखंड वाटप करण्यात येवून संपादित बांधकाम क्षेत्राचा मावेजा रुपये 82,475/- अदा करण्यात येईल असे

कळवून प्रस्ताव मान्य असल्यास मी पत्र देण्यास कळविण्यात आले असता श्री कशमीरासिंघ उर्फ किपालसिंघ रागी यांनी या कार्यालयात हमी पत्र देऊन उक्त प्रस्ताव मान्य असल्याचे कळविले आहे.

त्यानुसार श्री कशमीरासिंघ उर्फ किरपालसिंघ रागी यांची मालमता सिटीएस क्रं. 2444 ही गुरुद्वारा परिसर विकासा मध्ये संपादित करण्यात आली असून यापुर्वी त्यांना वाटप करण्यात आलेले सेक्टर क्रं. 19 मधील प्लॉट क्रं. 19 हे रद्द करून त्यांचे सुधारीत संपादित क्षेत्र 62.12 चौ.मी. च्या मोबदल्यात त्यांना अनुज्ञेय असलेले गोविंदबाग अबचलनगर येथील सेक्टर क्रं. 12 मधील प्लॉट क्रं. 02 वाटप करण्यास मान्यता प्रदान करणे व संपादित बांधकाम क्षेत्र 14.60 चौ.मी. चा मोबदला रुपये 82,475/- अदा करण्यास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.06

आस्थापना विभाग मार्फत:- नावाशमनपाकेच्या हद्दीत दोन व्यायाम शाळा असून शहरातील तरुणांना / नागरीकांना कुस्तीचे महत्त्व पटवून देवून व त्यांना प्रशिक्षित करून त्यातून शहरात उत्कृष्ट मल्ल / पहलवान निर्माण करून त्यांना राज्य पातळीवरील स्पर्धेत सहभाग नोंदविण्याची संधी प्राप्त करून देण्यासाठी एका उत्कृष्ट कुस्ती प्रशिक्षकांची गरज लक्षात घेऊन वर्तमानपत्रात जाहीरात देवून तसेच विहित पध्दतीचा अवलंब करून निवड समितीसमोर सर्व उमेदवारांच्या मुलाखती घेण्यात आल्या निवड समितीने गुणवत्तेनुसार श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब यांची कंत्राटी कुस्ती शिक्षक / प्रशिक्षक या पदावर दरमहा एकत्रीत वेतन रु. 7000/- वर अंतीम निवड करण्यात आली त्यानुसार संबंधीतास दर महा एकत्रीत वेतन रुपये 7000/- वर व्यायामशाळा, स्टेडीयम या विभागासाठी निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात प्रथम सहा महिण्याकरिता कंत्राटी तत्वावर का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/10512/15 दि. 17.11.2015 अन्वये नियुक्ती करण्यात आली आहे.

मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.2012 अन्वये मान्यता प्रदान केल्यानुसार कुस्ती प्रशिक्षकांच्या एकत्रीत वेतनात का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/16512/16 दिनांक 14.03.2016 अन्वये रुपये 5000/- एवढी वाढ करून दरमहा एकत्रीत वेतन रुपये 12000/- दिनांक 01.03.2016 पासून अदाई करण्यास मान्यता प्रदान केली.

श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब कंत्राटी कुस्ती शिक्षक यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 17.05.2017 रोजी संपली आहे. संबंधीतांचे काम समाधानकारक असून त्यांच्या सेवेची मनपाकेच्या व्यायामशाळेस आवश्यकता आहे असे स्टेडीयम व्यवस्थापकांनी अहवाल दिला आहे. त्यानुसार संबंधीताच्या सेवेस दि. 18.05.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दि. 19.05.2017 ते 15.12.2017 पर्यंत संबंधीतांच्या सेवेस मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा स्थायी समिती समोर मंजुरीस्तव सादर.

आयुक्त

श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब यांची कंत्राटी कुस्ती शिक्षक / प्रशिक्षक यांची मुदतवाढीची मुदत दि. 17.08.17 रोजी संपली असून संबंधीताच्या सेवेस दि. 18.05.17 चा तांत्रिक खंड देवून दि. 19.05.17 ते 15.12.17 पर्यंत मुदतवाढ देण्याचा प्रस्ताव मान्यतेसाठी सादर करण्यात आला होता तथापि संबंधीतास पुढील 16.12.17 चा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दि. 17.12.17 ते 16.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यात यावी.

सभापती

आयुक्तांनी श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब यांची कंत्राटी कुस्ती शिक्षक / प्रशिक्षक यांची मुदतवाढीची मुदत दि. 17.08.17 रोजी संपली असून संबंधीताच्या सेवेस दि. 18.05.17 चा तांत्रिक खंड देवून दि. 19.05.17 ते 15.12.17 पर्यंत मुदतवाढ देण्याचा प्रस्ताव मान्यतेसाठी सादर करण्यात आला होता तथापि संबंधीतास पुढील 16.12.17 चा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दि. 17.12.17 ते 16.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्या बाबत दुरुस्तीसह प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 55

ठराव

आस्थापना विभाग मार्फत:- नावाशमनपाकेच्या हद्दीत दोन व्यायाम शाळा असून शहरातील तरुणांना / नागरीकांना कुस्तीचे महत्त्व पटवून देवून व त्यांना प्रशिक्षित करून त्यातून शहरात उत्कृष्ट मल्ल / पहलवान निर्माण करून त्यांना राज्य पातळीवरील स्पर्धेत सहभाग नोंदविण्याची संधी प्राप्त करून देण्यासाठी एका उत्कृष्ट कुस्ती प्रशिक्षकांची गरज लक्षात घेऊन वर्तमानपत्रात जाहीरात देवून तसेच विहित पध्दतीचा अवलंब करून निवड समितीसमोर सर्व उमेदवारांच्या मुलाखती घेण्यात आल्या निवड समितीने गुणवत्तेनुसार श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब यांची कंत्राटी कुस्ती शिक्षक / प्रशिक्षक या पदावर दरमहा एकत्रीत वेतन रु. 7000/- वर अंतीम निवड करण्यात आली त्यानुसार संबंधीतास दर महा एकत्रीत वेतन रुपये 7000/- वर व्यायामशाळा, स्टेडीयम या विभागासाठी निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात प्रथम सहा महिण्याकरिता कंत्राटी तत्वावर का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/10512/15 दि. 17.11.2015 अन्वये नियुक्ती करण्यात आली आहे.

मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.2012 अन्वये मान्यता प्रदान केल्यानुसार कुस्ती प्रशिक्षकांच्या एकत्रीत वेतनात का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/16512/16 दिनांक 14.03.2016 अन्वये रुपये 5000/- एवढी वाढ करून दरमहा एकत्रीत वेतन रुपये 12000/- दिनांक 01.03.2016 पासून अदाई करण्यास मान्यता प्रदान केली.

श्री सय्यद बारी सय्यद महेबुब कंत्राटी कुस्ती शिक्षक यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 17.05.2017 रोजी संपली आहे. संबंधीतांचे काम समाधानकारक असून त्यांच्या सेवेची मनपाकेच्या व्यायामशाळेस आवश्यकता आहे असे स्टेडीयम व्यवस्थापकांनी अहवाल दिला आहे. त्यानुसार संबंधीतांच्या सेवेस दि. 18.05.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि. 19.05.2017 ते 15.12.2017 पर्यंत देते तसेच संबंधीतांच्या सेवेस दिनांक 16.12.17 एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि. 17.12.17 ते 16.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ मुदतवाढ देण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.07

आपती व्यवस्थापन विभागा मार्फत:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या प्रादेशिक आपती व्यवस्थापन केंद्रा अंतर्गत गोदावरी नदीकाठावर पावसाळ्यात, पुरजण्य परिस्थितीत, दुर्गा विसर्जन, श्री विसर्जन ई. कार्यक्रमासाठी वेळोवेळी लागणा-या जिवरक्षकांसाठी व तराफेसाठीचे दर निश्चित करणे बाबत सदर क्षेत्रात अनुभवी संस्थाकडून दरपत्रक मागवलेली होती त्यानुसार (1) गोदावरी जिवरक्षक सेवाभावी संस्था नावघाट नांदेड (2) गंगापुत्र जिवरक्षक दल गाडीपुरा भोई गल्ली नांदेड (3) महागोदवरील जिवरक्षक दल व सेवाभावी संस्था नांदेड (4) गंगापुत्र मच्छिमर सहकारी संस्था मय नांदेड या चार संस्थांनी प्रतिजिवरक्षक 550/- व प्रति तराफा 4500/- असे एकासारखेच दर दिलेले होते. त्यामुळे चारही संस्थांना वाटाघाटीसाठी बोलावले असता वाटाघाटी अंती संबंधीत संस्थांनी प्रतिजिवरक्षक 300/- व प्रतितराफा रु. 2500/- दरावर काम करण्याचे मान्य केलेले आहे त्यास त्रिसदस्यीय समितीने मान्यता दिलेली आहे.

करिता उक्त प्रमाणे चार संस्थांना आवश्यकतेप्रमाणे जिवरक्षकांचे काम देण्यासाठी प्रतिजिवरक्षक रु. 300/- व प्रतितराफा रु. 2500/- दर मान्य करण्यासाठी प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर

सभापती प्रशासनाने सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 56

ठराव

आपती व्यवस्थापन विभागा मार्फत:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या प्रादेशिक आपती व्यवस्थापन केंद्रा अंतर्गत गोदावरी नदीकाठावर पावसाळ्यात, पुरजण्य परिस्थितीत, दुर्गा विसर्जन, श्री विसर्जन ई. कार्यक्रमासाठी वेळोवेळी लागणा-या जिवरक्षकांसाठी व तराफेसाठीचे दर निश्चित करणे बाबत सदर क्षेत्रात अनुभवी संस्थाकडून दरपत्रक मागवलेली होती त्यानुसार (1) गोदावरी जिवरक्षक सेवाभावी संस्था नावघाट नांदेड (2) गंगापुत्र जिवरक्षक दल गाडीपुरा भोई गल्ली नांदेड (3) महागोदवरील जिवरक्षक दल व सेवाभावी संस्था नांदेड (4) गंगापुत्र मच्छिमर सहकारी संस्था मय नांदेड या चार संस्थांनी प्रतिजिवरक्षक 550/- व प्रति तराफा 4500/- असे एकासारखेच दर दिलेले होते. त्यामुळे चारही संस्थांना वाटाघाटीसाठी बोलावले असता वाटाघाटी अंती संबंधीत संस्थांनी प्रतिजिवरक्षक 300/- व प्रतितराफा रु. 2500/- दरावर काम करण्याचे मान्य केलेले आहे त्यास त्रिसदस्यीय समितीने मान्यता दिलेली आहे.

करिता उक्त प्रमाणे चार संस्थांना आवश्यकतेप्रमाणे जिवरक्षकांचे काम देण्यासाठी प्रतिजिवरक्षक रु. 300/- व प्रतितराफा रु. 2500/- दर हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.08

मालमत्ता विभाग:- नांदेड वाघाळा शहर हानगरपालिकेच्या मुख्य प्रशासकिय इमारतीमधील हाऊसकिपींग कामा बाबत चे ई-निविदाच्या आर्थिक फार्म मध्ये ओम साई सं.स यांचे निविदा रक्कम L1 दर्शविण्यात आलेली आहे. परंतु एक महिन्याच्या खर्चाची गणना केली असता ओम साई सं.स यांचा प्रतिमहिना एकूण खर्च रुपये 3,91,158/- आहे व भारती असोसिएटस चा रु. 3,33,568/- आहे वाटाघाटी मध्ये भारती असोसिएटस यांनी हाऊसकिपींग कामाचे निविदेत सुपरवायझरच्या प्रतिमहा रुपये 570/- व इतर खर्चा मध्ये रु. 1,500/- या प्रमाणे एकूण रुपये 2,075/- प्रति महा कमी करण्या बाबत वाटाघाटी अंती ठरले आहे.

अ.क्र.	निविदा धारक	निविदा विवरण	निविदा रक्कम प्रतिमहा	संख्या	एकूण रक्कम	इतर खर्च	प्रतिमहा निविदा रक्कम
01	भारती असोसिएटस	1) व्यवस्थापक 2) कुशल कामगार 3) अकुशल कामगार	15543/- 12041/- 12041/-	01 12 13	15543/- 144492/- 156533/- =316568/-	17000/-	333568/-
02	श्री स्वामी सर्व्हिसेस	1) व्यवस्थापक 2) कुशल कामगार 3) अकुशल कामगार	16282/- 15553/- 14844/-	01 12 13	16282/- 186636/- 192972/- =395890/-	28150/-	424040/-

03	ओम साई स्व.सं. नांदेड	1) व्यवस्थापक	14968/-	01	14968/-	1990/-	391158/-
		2) कुशल कामगार	14968/-	12	179616/-		
		3) अकुशल कामगार	14968/-	13	194584/- =389168/-		

तरी वरील प्रमाणे सर्वात कमीचे निविदाधारक भारती असोसिएटस वाटाघाटीस बोलावले असतात्यांनी रुपये 2075/- प्रति माह कमी करण्याबाबत समंती दिली आहे. भारती असोसिएटस संस्थेची निविदा रुपये 331493/- सर्वात कमी आहे त्यामुळे सदरचा प्रस्ताव मनपा स्थायी समिती समोर मान्यतेस्तव सादर

सभापती

प्रशासनाने निविदा मंजुरचा सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 57**ठराव**

मालमत्ता विभाग:- नांदेड वाघाळा शहर हानगरपालिकेच्या मुख्य प्रशासकिय इमारतीमधील हाऊसकिपींग कामा बाबत चे ई-निविदाच्या आर्थिक फार्म मध्ये ओम साई सं.स यांचे निविदा रक्कम L1 दर्शविण्यात आलेली आहे. परंतु एक महिण्याच्या खर्चाची गणना केली असता ओम साई सं.स यांचा प्रतिमहिना एकूण खर्च रुपये 3,91,158/- आहे व भारती असोसिएटस चा रु. 3,33,568/- आहे वाटाघाटी मध्ये भारती असोसिएटस यांनी हाऊसकिपींग कामाचे निविदेत सुपरवायझरच्या प्रतिमहा रुपये 570/- व इतर खर्चा मध्ये रु. 1,500/- या प्रमाणे एकूण रुपये 2,075/- प्रति महा कमी करण्या बाबत वाटाघाटी अंती ठरले आहे.

अ.क्र.	निविदा धारक	निविदा विवरण	निविदा रक्कम प्रतिमहा	संख्या	एकूण रक्कम	इतर खर्च	प्रतिमहा निविदा रक्कम
01	भारती असोसिएटस	1) व्यवस्थापक 2) कुशल कामगार 3) अकुशल कामगार	15543/- 12041/- 12041/-	01 12 13	15543/- 144492/- 156533/- =316568/-	17000/-	333568/-
02	श्री स्वामी सर्व्हिसेस	1) व्यवस्थापक 2) कुशल कामगार 3) अकुशल कामगार	16282/- 15553/- 14844/-	01 12 13	16282/- 186636/- 192972/- =395890/-	28150/-	424040/-
03	ओम साई स्व.सं. नांदेड	1) व्यवस्थापक 2) कुशल कामगार 3) अकुशल कामगार	14968/- 14968/- 14968/-	01 12 13	14968/- 179616/- 194584/- =389168/-	1990/-	391158/-

तरी वरील प्रमाणे सर्वात कमीचे निविदाधारक भारती असोसिएटस वाटाघाटीस बोलावले असतात्यांनी रुपये 2075/- प्रति माह कमी करण्याबाबत समंती दिली आहे. भारती असोसिएटस संस्थेची निविदा रुपये 331493/- सर्वात कमीदराची असल्यामुळे सदरची निविदा हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजुर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.09

मालमत्ता विभाग:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचे हैदरबाग येथील दवाखान्यामध्ये 8 सुरक्षारक्षक व सफाई कामराग पुरविण्यासाठी दै. वृत्तपत्रात निविदा मागविली असता जीएसटी 18% अंतर्भूत असून निविदा खालील प्रमाणे सादर आहे.

अ.क्र.	निविदा संस्थेचे नांव	नोंदणी आहे का	रु. 50000/- चा डी.डी. आहे काय	एका वर्षाचा अनुभव आहे काय	निविदा रक्कम
01	गोदावरी एंटरप्रायजेस	आहे	आहे	आहे	2,93,048/-
02	स्वयंदीप मागासवर्गीय सेवा सह. संस्था नांदेड	आहे	आहे	आहे	2,78,872/-
03	ओम साई स्वयंरोजगार सुरक्षक व इतर सेवा	आहे	आहे	आहे	2,57,632/-

तरी वरील प्रमाणे सर्वात कमीचे निविदाधारक ओम साई स्वयंरोजगार सुरक्षक व इतर सेवा यांची सर्वात कमीची निविदा रुपये 2,57,632/- असून वाटाघाटी आंती त्यांनी रुपये 2,57,232/- त्यामध्ये जीएसटी कर 18% अंतर्भूत आहे त्यामुळे मनपा स्थायी समिती समोर मान्यतेस्तव सादर.

अ. लतीफ

संबंधीतास पुढील 03 वर्षासाठी हैदरबाग दवाखान्याचे काम सुरक्षारक्षक व सफाई कामगार पुरविण्यासाठी अशी दुरुस्ती करून मान्यता देण्यात यावी

सभापती

श्री अ. लतीफ यांनी संबंधीतास पुढील 03 वर्षासाठी हैदरबाग दवाखान्याचे काम सुरक्षारक्षक व सफाई कामगार पुरविण्याची अशी दुरुस्ती सुचनासह मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं. 58

ठराव

मालमत्ता विभाग:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचे हैदरबाग येथील दवाखान्यामध्ये 8 सुरक्षारक्षक व सफाई कामगार पुरविण्यासाठी दै. वृत्तपत्रात निविदा मागविली असता जीएसटी 18% अंतर्भूत असून निविदा खालील प्रमाणे सादर आहे.

अ.क्र.	निविदा संस्थेचे नांव	नोंदणी आहे का	रु. 50000/- चा डी.डी. आहे काय	एका वर्षाचा अनुभव आहे काय	निविदा रक्कम
01	गोदावरी एंटरप्रायजेस	आहे	आहे	आहे	2,93,048/-
02	स्वयंदीप मागासवर्गीय सेवा सह. संस्था नांदेड	आहे	आहे	आहे	2,78,872/-
03	ओम साई स्वयंरोजगार सुरक्षक व इतर सेवा	आहे	आहे	आहे	2,57,632/-

तरी वरील प्रमाणे सर्वात कमीचे निविदाधारक **ओम साई स्वयंरोजगार** सुरक्षक व इतर सेवा यांची सर्वात कमीची निविदा रुपये 2,57,632/- असून वाटाघाटी आंती त्यांनी रुपये 2,57,232/- त्यामध्ये जीएसटी कर 18% अंतर्भूत असून संबंधीतास पुढील 03 वर्षासाठी हैदरबाग दवाखान्याचे काम सुरक्षारक्षक व सफाई कामगार पुरविण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.10

यांत्रिकी व परिवहन विभाग मार्फत - कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/4527/17 दिनांक 30.06.2017 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड हद्दीतील क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. अ,ब,क,ड अंतर्गत निर्माण होणारा कचरा दररोज तुप्पा येथील ट्रेचिंग ग्राऊंडवर कचरा लेव्हल करण्यासाठी पोकलेन 120 हे वाहन घेवून काम करण्याकरिता ई. निविदा क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/2601/17 दिनांक 17.05.2017 व मुदतवाढ ई निविदा क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/2601/17 दि. 24.05.17 प्रमाणे ई निविदा मागविले असता दर प्राप्त झाले असून वाटाघाटी अंती **मे. ऐंश अर्थ मुव्हर्स नांदेड** यांचे दर रु. 1149/- (अक्षरी रुपये अकराशे एकोनपन्नास फक्त) शिफ्टिंग चार्ज सहित प्रति तास प्राप्त झाले आहेत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. अ,ब,क,ड अंतर्गत निर्माण होणारा कचरा दररोज तुप्पा येथील ट्रेचिंग ग्राऊंडवर कचरा लेवल करण्यासाठी पोकलेन 120 हे वाहन घेवून कामासाठी सादर केलले अंदाजपत्र रुपये 16.96 लक्ष अक्षरी रुपये सोळा लक्ष शहान्नव हजार फक्त महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) व (ड) अन्वये प्राप्त अधिकारा नुसार सदरील आदेशाद्वारे प्रशासकिय व आर्थिक मंजूरी प्रदान करण्यात आली **त्याची नोंद घेणे बाबत.** या कामी होणारा खर्च मनपा नांदेड 14 व्या वित्त आयोग लेखा शिर्षकातून करण्यात यावा

अ. लतीफ

प्रशासनाने सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार प्रशासनाच्या आवश्यकतेनुसार तुप्पा येथील ट्रेचिंग ग्राऊंडवर कचरा लेवल करण्यासाठी पोकलेन मशीन सदरील एजन्सी मार्फत उक्त दरानुसार करून घेण्यास मान्यता देण्यात येते यावर होणा-या खर्चास 14व्या वित्त आयोगाच्या लेखा शिर्षकातून खर्च करण्यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते दते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सभापती

श्री अ. लतीफ यांनी सुचविलेल्या दुरुस्तीसह मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं. 59

ठराव

यांत्रिकी व परिवहन विभाग मार्फत - कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/4527/17 दिनांक 30.06.2017 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड हद्दीतील क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. अ,ब,क,ड अंतर्गत निर्माण होणारा कचरा दररोज तुप्पा येथील ट्रेचिंग ग्राऊंडवर कचरा लेव्हल करण्यासाठी पोकलेन 120 हे वाहन घेवून काम करण्याकरिता ई. निविदा क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/2601/17 दिनांक 17.05.2017 व मुदतवाढ ई निविदा क्रं. नावाशमनपा/यांवपरि/2601/17 दि. 24.05.17 प्रमाणे ई निविदा मागविले असता दर प्राप्त झाले असून वाटाघाटी अंती **मे. ऐंश अर्थ मुव्हर्स नांदेड** यांचे दर रु. 1149/- (अक्षरी रुपये अकराशे एकोनपन्नास फक्त) शिफ्टिंग चार्ज सहित प्रति तास प्राप्त झाले आहेत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. अ,ब,क,ड अंतर्गत निर्माण होणारा कचरा दररोज तुप्पा येथील ट्रेचिंग ग्राऊंडवर कचरा लेवल करण्यासाठी पोकलेन 120 हे वाहन घेवून कामासाठी सादर केलले अंदाजपत्र रुपये 16.96 लक्ष अक्षरी रुपये सोळा लक्ष शहान्नव हजार फक्त महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) व (ड) अन्वये प्राप्त अधिकारा नुसार सदरील आदेशाद्वारे प्रशासकिय व आर्थिक मंजूरी प्रदान करण्यात आली या सदर कामी होणारा खर्च मनपा नांदेड 14 व्या वित्त आयोग लेखा शिर्षकातून करण्यासाठीची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

तसेच यापुढे प्रशासनाच्या आवश्यकतेनुसार तुप्पा येथील ट्रेडिंग ग्राऊंडवर कचरा लेवल करण्यासाठी पोकलेन मशीन सदरील एजन्सी मार्फत उक्त दरानुसार करून घेण्यास मान्यता देण्यात येते यावर होणा-या खर्चास 14व्या वित्त आयोगाच्या लेखा शिर्षकातून खर्च करण्यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते दते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.11

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीमध्ये एका वर्षासाठी दैनिक जमीन भाडे (नो हॉकर्स झोन वगळून) आठवडी बाजार व भाजीपाला बाजार फी भाडे वसुली मत्ता सन 2014-15 मध्ये 72 लक्ष देण्यात आला होता व सालसन 20185-16 मध्ये स्पर्धा होऊन रुपये 90,50,000/- या रक्कमेचा मत्ता देण्यात आला होता. परंतु सदर मत्तेदारांने नियम व अटीचे उल्लंघन करून मक्त्याची रक्कम भरणा केली नसल्यामुळे त्यांच्याकडून मत्ता रद्द करण्यात आला. मनपा कर्मचा-या मार्फत दिनांक 05.11.2015 पासून आजपर्यंत जवळपास प्रती महिना याप्रमाणे एक वर्षास 36,00,000/- होत असून त्यामध्ये कर्मचा-यांचा पगार अंतर्भूत आहे जे की मनपास अंदाजे आर्थिक नुकसालीचे होत आहे.

तरी वरील प्रमाणे प्रथम 1,09,50,500/-, 95,83,200/-, 80,00,000/- व 72,00,000/- या प्रमाणे ई-लिलाव जाहिर सुचना काढूनही कुणही भाग घेतला नाही. म्हणून दरवर्षी प्रमाणे दिनांक 05.01.2018 रोजी लिलाव ठेवण्यात आला असता त्यामध्ये (1) शेख फेरोज शेख अहमद रा. मन्यार गल्ली नांदेड (2) श्री नरेश ामचंद्र गोकुळे रा. नवा मोंढा नांदेड (3) श्री शामसुंदर बब्रुवान दळवे रा. जवाहरनगर नांदेड (4) श्री पवन जगदिश बोरा उर्फ शमा रा. वजिराबाद नांदेड या चार व्यक्तीनी भाग घेतला असता श्री शेख फेरोज शेख अहमद रा मन्यार गल्ली नांदेड यांनी रुपये 72,50,000/- सर्वात जास्तीची बोली बोलली आहे. म्हणून श्री शेख फेरोज शेख अहमद रा. मन्यारा गल्ली नांदेड यांना रुपये 72,50,000/- सदरील मत्ता एक वर्षासाठी प्रस्ताव स्थायी समिती समोर मान्यतेस्तव सादर.

फारुख अली खाँ

संबंधितास आपण हा तय बाजारीचा मत्ता दिला आणि तो पैसे न भरता निघून गेला तर काय करणार यावर काही उपया करावा. देण्या बाबत आमचा काही विरोध नाही.

आयुक्त

आम्ही सुरुवातीचा प्रीमीयम काढला होता तर त्यावेळी 1 कोटी 9 लक्ष आला होता. परंतु त्यावेळी कोणीही आले नाही.90 लक्ष केले त्याही वेळी कोणी आले नाही नंतर 80 लक्ष केले तेव्हाही प्रतीसाद नव्हता. माझ्या कालावधी 72 लक्ष रुपये ठेवण्यात आला जे की मागील वर्षात गेला होता त्या वर आपण सुरुवात केली. एक वेळ दोन वेळ निवीदा काढली तर मग तीन लोकांनी सहभाग घेतला. हा सहभाग घेत असतांना बोली सुरु झाली ती बोली 30 लक्ष रुपयापासून सुरुवात झाली होती. शेवटी ती साडेबाहतर लक्षापर्यंत गेली. आपल्याला जे अपेक्षित होते ती रक्कम आलेली आहे. त्यामुळे त्या रक्कमेची आपणास 100 टक्के गॅरंटी आहे. त्यांच्याकडून आपण पोस्ट डेटेड चेक घेणार आहोत. आपले लोक केवळ 36 लक्ष रुपये वसुली करीत आहेत जेकी 72 लक्ष रुपये येणे अपेक्षित आहे. त्या कर्मचा-यांचा पगार 36 पेक्षा जास्त आहे.

फारुख अली खाँ

माझ्या म्हणण्याचा उद्देश असा की तो निघून गेला तरी पैश्याची आपल्या वसुली झाली पाहीजे.

आयुक्त

यावर्षी त्याच्याकडून आपण बँक गॅरंटी घेणार नाही परंतु पुढील वर्षी त्याच्याकडून आपण बँक गॅरंटी घेणार आहोत. संबंधिताकडून ज्या हस्याचे पैसे आहेत ती रक्कम आपण वसुल केली पाहीजे. यासाठी मालमता व्यवस्थापकाने रक्कम वसुली करण्याची दक्षता घ्यावी.

फारुख अली खाँ

पैश्याबाबत आपणास धोका होणार नाही यासाठी प्रशासनाने काळजी घेतील पाहीजे.

उप आयुक्त (विकास)

माझ्या 30 वर्षांच्या नोकरीमध्ये तय बाजारीचे 2 वेळा धोका झाला होता परंतु तेव्हा पासून आतापर्यंत काही धोका झालेला नाही. हा अनुभव आहे पैसे मनपाचे कोठेही जाणार नाहीत याची प्रशासन काळजी घेत आहे.

आनंद चव्हाण

देवगीरीचे पैश्याचे काय झाले आहे हे सांगावे तसेच पल्लवीचे काय झाले याची ही माहिती सभेस देण्यात यावी.

उपआयुक्त (विकास)

देवगीरी प्रतिष्ठानचे प्रकरण सुप्रीम कोर्टात चालू आहे. कोर्टाच्या निर्णयानुसार कार्यवाही करण्यात येणार आहे. पैसे वसुल करण्याची सर्व प्रयत्न मनपा करीत आहे.

सतिश देशमुख

बाजारावर नियंत्रण आपले आहे की वसुली करणा-याचे आहे जर मनपाचे नियंत्रण असेल तर अशा वेळी तरोड्यातील नागरीकांना या बाजाराचा प्रचंड त्रास होत आहे कारण या बाजाराच्या दिवशी तरोडा कॅनल रोडवरील घरे असलेल्या लोकांना त्यांची गाडी घरी आनता येत नाही तसेच त्यांचे कोणी बिमार पडले तर त्यांना घरातून अक्षरक्षा उचलून आणावे लागत आहे. त्यासाठी हा जो बाजार आहे कॅनल रोडवर एका आठवड्यास एका बाजूने भरवण्याची व्यवस्था करावी.

आयुक्त

आपण ज्या वेळी व्हिडीओ करणार आहोत त्या वेळी या विषयाची आपण पहाणी करून घेवू त्यानंतर निर्णय घेता येईल.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 60**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीमध्ये एका वर्षासाठी दैनिक जमीन भाडे (नो हॉकर्स झोन वगळून) आठवडी बाजार व भाजीपाला बाजार फी भाडे वसुली मक्ता सन 2014-15 मध्ये 72 लक्ष देण्यात आला होता व सालसन 20185-16 मध्ये स्पर्धा होऊन रुपये 90,50,000/- या रक्कमेचा मक्ता देण्यात आला होता. परंतु सदर मक्तेदारांने नियम व अटीचे उल्लंघन करून मक्त्याची रक्कम भरणा केली नसल्यामुळे त्यांच्याकडून मक्ता रद्द करण्यात आला. मनपा कर्मचा-या मार्फत दिनांक 05.11.2015 पासून आजपर्यंत जवळपास प्रती महिना याप्रमाणे एक वर्षास 36,00,000/- होत असून त्यामध्ये कर्मचा-यांचा पगार अंतर्भूत आहे जे की मनपास अंदाजे आर्थिक नुकसालीचे होत आहे.

तरी वरील प्रमाणे प्रथम 1,09,50,500/-, 95,83,200/-, 80,00,000/- व 72,00,000/- या प्रमाणे ई-लिलाव जाहिर सुचना काढूनही कुणही भाग घेतला नाही. म्हणून दरवर्षी प्रमाणे दिनांक 05.01.2018 रोजी लिलाव ठेवण्यात आला असता त्यामध्ये (1) शेख फेरोज शेख अहेमद रा. मन्यार गल्ली नांदेड (2) श्री नरेश ामचंद्र गोकुळे रा. नवा मोंढा नांदेड (3) श्री शामसुंदर बब्रुवान दळवे रा. जवाहरनगर नांदेड (4) श्री पवन जगदिश बोरा उर्फ शमा रा. वजिराबाद नांदेड या चार व्यक्तीनी भाग घेतला असता श्री शेख फेरोज शेख अहेमद रा मन्यार गल्ली नांदेड यांनी रुपये 72,50,000/- सर्वात जास्तीची बोली बोलली आहे. म्हणून श्री शेख फेरोज शेख अहेमद रा. मन्यारा गल्ली नांदेड यांना रुपये 72,50,000/- सदरील मक्ता एक वर्षासाठीचा प्रस्ताव हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.12**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत नगरोत्थान योजने अंतर्गत प्रलंबित कामाचा आढावा घेणे बाबत

सुचक :- अ. सत्तार अ. गफूर

अनुमोदक:- आनंद चव्हाण

अब्दुल सत्तार

नगरोत्थानच्या रस्त्याचे कामे केली पाहिजे, एकबालनगर चा रस्ता अत्यंत गरजेचे आहे.

आनंद चव्हाण

रस्त्याचे कामे करण्यासाठी पैसे दिल्याशिवाय काम करण्यात येणार नाही अशी अट टेन्डरमध्ये आहे काय हे सांगावे, जर ही अट नसेल तर कंत्राटदाराने काम का केले नाही हे तरी सांगावे.

उप आयुक्त (विकास)

अशी अट टेन्डर मध्ये नाही परंतु त्याला महीण्याचे महीण्याला पैसे दिले पाहिजे.

अब्दुल सत्तार

तीन-तीन वर्षापासून कामे केले नाही हे काही योग्य नाही. कंत्राटदाराने काम केले पाहिजे होते त्याच्या कडून काम का करून घेतले नाही.

सभापती

नगरोत्थान योजनेची सविस्तर लेखी माहिती संबंधीत विभागाने सुचक यांना तत्काळ देण्यास मान्यता देण्यात येते

ठराव क्रं. 61**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत नगरोत्थान योजने अंतर्गत प्रलंबित कामाची सविस्तर लेखी माहिती नगरोत्थान विभागाने सुचना यांना तात्काळ देण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

विषय क्रं.13**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हैदरबाग येथील व इतर रुग्णालयात मनपाकेचे व NUHM अंतर्गत किती कर्मचारी कार्यरत आहे किती कर्मचा-यांची आवश्यकत आहे याची माहिती देणे. तसेच हैदरबाग व इतर रुग्णालयासाठी औषध व गोळयावर किती खर्च करण्यात येतो. सदरल औषध व गोळयावर होणा-या खर्चाची मागणी NUHM अंतर्गत शासनास करण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अ. लतीफ अ. मजीद

अनुमोदक :- म. मसुद अहेमद खान उस्मान खान

प्रशासकिय टिप्पणी

दवाखान्याचे नांव	मनपाकेच्या कार्यरत कर्मचा-यांची संख्या	एनयुएचएम अंतर्गत कर्मचा-यांची संख्या
हैदरबाग मनपा दवाखाना	32	23
मनपाकेचे इतर दवाखाने	107	34
एकूण	139	57

वरील पैकी सर्व कर्मचा-यांची आरोग्य विभागास अत्यंत आवश्यकता आहे.

हैदरबाग व मनपाकेच्या इतर रुग्णालयात औषध व गोळयावर सालसन 2017-18 ह्या वर्षात एकूण रुपये 50,93,000/- (अक्षरी रुपये पन्नास लक्ष त्रयान्नववे हजार फक्त) मनपा अंदाजपत्रकातून व रुपये 5,00,000/- (अक्षरी रुपये पांच लक्ष पक्त) एनयुएचएम अंदाजपत्रकातून खर्च करण्यात आला तसेच प्रस्तावीत खर्च रुपये 27,07,000/- (अक्षरी रुपये सत्तावीस लक्ष सात हजार फक्त) मनपा अंदाजपत्रकातून व रुपये 1,10,00,000/- (अक्षरी रुपये एक कोटी दहा लक्ष फक्त) एनयुएचएम कडून मागणी करण्यात आली आहे.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेल्या माहितीची नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. 62

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हैदरबाग येथील व इतर रुग्णालयात मनपाकेचे व NUHM अंतर्गत कर्मचा-यांची माहिती व औषधोपचारा होणारा खर्चाची माहिती खालील प्रमाणे आहेत.

दवाखान्याचे नांव	मनपाकेच्या कार्यरत कर्मचा-यांची संख्या	एनयुएचएम अंतर्गत कर्मचया-यांची संख्या
हैदरबाग मनपा दवाखाना	32	23
मनपाकेचे इतर दवाखाने	107	34
एकूण	139	57

वरील पैकी सर्व कर्मचा-यांची आरोग्य विभागास अत्यंत आवश्यकता आहे.

हैदरबाग व मनपाकेच्या इतर रुग्णालयात औषध व गोळयावर सालसन 2017-18 हया वर्षात एकूण रुपये 50,93,000/- (अक्षरी रुपये पन्नास लक्ष त्रयान्नवये हजार फक्त) मनपा अंदाजपत्रकातून व रुपये 5,00,000/- (अक्षरी रुपये पांच लक्ष पक्त) एनयुएचएम अंदाजपत्रकातून खर्च करण्यात आला तसेच प्रस्तावीत खर्च रुपये 27,07,000/- (अक्षरी रुपये सत्तावीस लक्ष सात हजार फक्त) मनपा अंदाजपत्रकातून व रुपये 1,10,00,000/- (अक्षरी रुपये एक कोटी दहा लक्ष फक्त) एनयुएचएम कडून मागणी करण्यात आली आहे त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्रं.14

प्रस्ताव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मलेरिया विभागात आस्थापनेवर व कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर किती कर्मचारी कार्यरत आहे व त्यांना देण्यात आलेल्या कामाची सविस्तर माहिती देणे. तसेच सदरील विभागासाठी शहरात फवारणी करण्यासाठी किती मशीन उपलब्ध आहे याची सविस्तर माहिती देण्यास हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अ. लतीफ अ. मजीद

अनुमोदक:- म. मसुद अहेमद खान उस्मान खान

प्रशासकिय टिप्पणी

नागरी हिवताप योजने अंतर्गत मनपा आस्थापनेवरील मंजुर व रिक्त पदांची तपशील खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	पदाचे नांव	मंजुर पदे	कार्यरत पदे	रिक्त पदे
01	आरोग्य पर्यवेक्षक	01	00	01
02	वरिष्ठ क्षेत्र कार्यकर्ता	05	03	02
03	किटक समारंक (आयसी)	01	00	01
04	वाहन चालक	01	00	01
05	क्षेत्र कार्यकर्ता	15	02	13

नागरी हिवताप योजने अंतर्गत कंत्राटी कर्मचारी एकूण 36 आहेत.

कामाचे स्वरूप

- 1- आरोग्य पर्यवेक्षक:- वरिष्ठ क्षेत्रकार्यकर्ता व फवारणी कर्मचारी यांच्या मार्फत अळीनाशक औषधी फवारणी, गप्पी मासे सोडणे, कन्टेनर सर्व्हे इ. कामे करणे.
- 2- वरिष्ठ क्षेत्र कार्यकर्ता :- फवारणी कर्मचारी यांच्या मार्फत अळीनाशक औषधी फवारणी, गप्पी मासे सोडणे, कन्टेनर सर्व्हे इ. कामे करणे.
- 3- किटक समारंक :- ड्रास अळी घनता काढणे, किटक शास्त्रीय सर्वेक्षण करणे व कन्टेनर सर्व्हे करणे.
- 4- क्षेत्र कार्यकर्ता/कंत्राटी कर्मचारी :- अळी नाशक औषधी फवारणी करणे, धुर फवारणी करणे व गल्ली मासे सोडणे इ. फवारणी मशीन:-
- 1- अळी नाशक औषधी फवारणीसाठी नॅपसॅक सप्रे पंप 98 उपलब्ध आहेत.
- 2- धुर फवारणी करण्यासाठी 15 फॉगिंग मशीन उपलब्ध आहेत सध्या एकच मशीन चालु आहे आवश्यक ठिकाणी पाठविण्यात येते.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेल्या माहितीची नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. 63

ठराव

नागरी हिवताप योजने अंतर्गत मनपा आस्थापनेवरील मंजुर व रिक्त पदांची तपशील खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	पदाचे नांव	मंजुर पदे	कार्यरत पदे	रिक्त पदे
01	आरोग्य पर्यवेक्षक	01	00	01
02	वरिष्ठ क्षेत्र कार्यकर्ता	05	03	02
03	किटक समारंक (आयसी)	01	00	01
04	वाहन चालक	01	00	01
05	क्षेत्र कार्यकर्ता	15	02	13

नागरी हिवताप योजने अंतर्गत कंत्राटी कर्मचारी एकूण 36 आहेत.

कामाचे स्वरूप

- 1- आरोग्य पर्यवेक्षक:- वरिष्ठ क्षेत्रकार्यकर्ता व फवारणी कर्मचारी यांच्या मार्फत अळीनाशक औषधी फवारणी, गप्पी मासे सोडणे, कन्टेनर सर्व्हे इ. कामे करणे.
- 2- वरिष्ठ क्षेत्र कार्यकर्ता :- फवारणी कर्मचारी यांच्या मार्फत अळीनाशक औषधी फवारणी, गप्पी मासे सोडणे, कन्टेनर सर्व्हे इ. कामे करणे.
- 3- फिटक समारंक :- डास अळी घनता काढणे, फिटक शास्त्रीय सर्वेक्षण करणे व कंटेनर सर्व्हे करणे.
- 4- क्षेत्र कार्यकर्ता/कंत्राटी कर्मचारी :- अळी नाशक औषधी फवारणी करणे, धुर फवारणी करणे व गल्ली मासे सोडणे इ.

फवारणी मशीन:-

- 1- अळी नाशक औषधी फवारणीसाठी नॅपसॅक सप्रे पंप 98 उपलब्ध आहेत.
- 2- धुर फवारणी करण्यासाठी 15 फॉगिंग मशिन उपलब्ध आहेत सध्या एकच मशिन चालु आहे आवश्यक ठिकाणी पाठविण्यात येते.

प्रशासनाची सादर केलेली माहितीची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्रं.15

अपिल

वाचा :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 56(4)

दिनांक 26.09.17 प्राप्त दि. 27.09.17

प्रति,

मा. सभापती

स्थायी समिती,

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड

यांच्या न्यायालयात,

मी सभापती स्थायी समिती नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड यांच्या न्यायालयात मी सेवेतून बडतर्फ करण्याच्या दिनांक 01.09.2017 चे आदेशा विरुद्ध अपिल करित आहे.

मी भूतपूर्व नांदेड नगरपालिका नांदेड या कार्यालयात दिनांक 15.09.1993 रोजी पुरुष मजुर या पदावर नियमित सेवेत होतो. तद नंतर क्षेत्रीय कार्यालय क्रमांक 03 येथे मला पाणी पट्टी वसुलीचे कामी प्रभारी वसुलीकार म्हणुन सन 2013 मध्ये वसुलीचे काम देण्यात आले, सदर कामी मला नऊ (9) पावती पुस्तके देण्यात आली मला देण्यात आलेले वसुलीचे काम मी अत्यंत प्रमाणीकपणे केले आहे.

सहाय्यक संचालक मनपा स्थानिक निधी लेखा परिक्षण औरंगाबाद यांनी केलेल्या लेखा परिक्षणानुसार नळ जोडणी धारकाकडून वसुल केलेली रक्कम कार्यालयात जमा केली नसल्यामुळे मला कार्यालयीन आदेश क्रं. साप्रवि/आस्था-3/32047 दिनांक 07.03.2014 अन्वये निलंबित करण्यात आले. निलंबन प्रकरणी मला जापन, जोडपत्र 1 ते 4 देऊन, माझ्यावर खालील दर्शविल्याप्रमाणे दोषारोप ठेवण्यात आले.

- | | |
|--------------------|--|
| दोषारोप क्रमांक 01 | नळ जोडणी धारकाकडून वसुल केलेली रक्कम कार्यालयात न भरता त्या रक्कमेचा अपहार करणे. |
| दोषारोप क्रमांक 02 | पाणी कराची वसुलीची सहा पावती पुस्तके कार्यालयात जमा न करणे |
| दोषारोप क्रमांक 03 | नागरीकाकडून रक्कम घेऊन त्यांना पावती न देणे |
| दोषारोप क्रमांक 04 | प्रभागात नेमुण दिलेल्या वार्डात पाणी पुरवठ्याची वसुली न करणे. |
| दोषारोप क्रमांक 05 | हजरी पटावर स्वाक्षरी करून इतरत्र फिरणे. |

ज्ञानाचे उत्तर मी मुदतीत देऊन माझे स्पष्टीकरण सादर केले. माझ्यावर ठेवण्यात आलेले दोषारोप मी अमान्य केल्यामुळे प्रस्तुत प्रकरणी माझ्या विरुद्ध विभागीय चौकशी कडून चौकशी अधिकारी व सादर करता अधिकारी यांची नेमणुक करण्यात आली.

मी रक्कमेचा अपहार केला नाही, माझ्या घरगुती अडचणीमुळे व भांडणामुळे मी अस्वस्थ राहत होतो त्यामुळे वेळीच वसुल केलेली रक्कम मला कार्यालयात जमा करता आली नाही, हे वास्तव आहे. मी माझ्याकडे शिल्लक असलेली रक्कम भरण्यास तयार आहे. तसे मी कार्यालयास अनेक वेळा विनंती अर्ज देऊन कळविले होते. त्यानुसार प्रशासनाने तुम्ही रक्कमेचा भरना करा तुम्हास कामावर घेण्यात येईल असे तोंडी आश्वासन दिले. त्यामुळे मी आज पावेतो रक्कम रुपये 7,09,050/- अक्षरी रुपये सात लक्ष नऊ हजार पन्नास फक्त कार्यालयात भरना केला आहे असे असतांना देखील मला कामावर न घेता मनपा सेवेतून कायचे बडतर्फ करून माझ्यावर व माझ्या कुटूंबीयावर अन्याय केला आहे.

विभागीय चौकशी अधिका-यासमोर माझ्या संबंधी माहिती खरी सांगितली मी माझ्याकडे असलेली शिल्लक रक्कम भरनेस तयार आहे असे ही सांगितले तसेच मी सहा पावती पुस्तके लेखा परिक्षणाच्या वेळी दिनांक 11.08.2014 रोजी माझे सुपरवायझर श्री करीमोधीन व आसीफ खान यांच्याकडे दिले. तथापि सदरील वास्तव्य चौकशी अधिका-यांनी दुरलक्षित करून मला सादर प्रकरणी दोषी ठरवून माझ्यावर अन्याय केला आहे.

महाराष्ट्र नागरी सेवा (शिस्त व अपिल) 1979 मधील तरतुदी नुसार अपचारी कर्मचारी यांच्याकडे असलेली अपहारीत रक्कम पुर्णतः किंवा अंशतः त्याचे मासीक वेतनातून वसुल करण्याची तरतुद आहे या संबंधी हे वास्तव्य मी चौकशी अधिकारी यांच्याकडे मांडले तथापी ह्याकडे ही दुर्लक्ष केले.

माझ्या बडतर्फीच्या आदेशात रक्कम रुपये 69,395/- रक्कमेचा अपहार केल्याचा ठपका माझ्यावर ठेवण्यात आलेला आहे. सदरची रक्कम सुध्दा मी भरण्यास तयार आहे. परंतु मला कामावर घेणे आवश्यक आहे. या शिवाय सादर कर्ता अधिकारी यांनी विभागीय चौकशी वेळी गहाळ झालेल्या सहा पावती पुस्तिके संबंधीत बाबत रक्कम रुपये 10,00,000/- होईल असे लेखी नमुद केले आहे. सदरची रक्कम सुध्दा मी माझ्या मासीक पगारातून भरण्यास तयार आहे.

मा. महोदय, मी माझ्या कुटूंबात एकमेव कर्ता व्यक्ती आहे माझ्यावर माझे कुटूंब आवलंबून आहे मला नौकरीतून बडतर्फ करून माझ्यावर व माझ्या कुटूंबीयावर अन्याय केला आहे. माझा व माझ्या कुटूंब्याचा सन्माननीय महोदयांनी सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा व माझ्यावर होणारा अन्याय दुर करावा ही माझी विनंती आहे.

विनंती

मा. महोदयांना विनंती करण्यात येते की आयुक्त नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड यांनी निर्गमित केलेला दिनांक 01.09.2017 चा बडतर्फीचा आदेश रद्द बातल करून मला पुर्ववत कामावर रुजू करून घ्यावे हि नम्र विनंती.

अपीलार्थी

स्वाक्षरीत/-

मोहम्मद अख्तर शेख महेबुब

बडतर्फ पुरुष मजुर (प्रभारी वसुलीकार)

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड

प्रशासकिय टिप्पणी

श्री म. अख्तर शेख महेबुब पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) (निलंबित) नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हे क्षेत्रीयकार्यालय क्र. 3 येथे पाणी पट्टी वसुलीच्या कामी प्र. वसुलीकार म्हणुन कार्यरत असतांना त्यांनी सालसन 2012-13 मध्ये रोखपाल यांच्याकडून वसुलीकरिता (9) पुस्तके घेतली. घेतलेल्या एकूण 09 पावती पुस्तकात वसुल केलेली रक्कमेची गेरीज केला असता एकूण रक्कम रुपये 14,94,520/- वसुल करून रु. 8,89,440/- रुपये 31 मार्च 2013 पर्यंत भ्रंरणा केले असुन उर्वरीत रक्कम रु. 6,11,580/- कार्यालयात भरणा केली नसल्याबाबत श्री आसीफ खान शेर खान प्र. पर्यवेक्षक यांनी अहवाल सादर केला. त्यामुळे संबंधितास अपहारीत केलेली रक्कम रुपये 6,11,580/- तात्काळ 24 तासाच्या आत जमा करावी तसेच अपहारासाठी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(2) मधील तरतुदीनुसार निलंबित का करण्यात येवु नये या बाबतचा खुलासा 24 तासाचे आत स्पष्टीकरणासह सादर करण्याबाबत त्यांना कारणे दाखवा नोटीस देण्यात आली. त्याअनुषंगाने संबंधितांनी दिनांक 19.08.2013 रोजी खुलासा सादर करून रुपये 85,000/- ही रक्कम भरणा करण्याची परवानगी द्यावी व तसेच बाकीची उर्वरीत रक्कम रुपये 5,26,580/- दोन तीन किस्तीत दिनांक 31.08.2013 पर्यंत विना विलंब भरणा करेल त्यास मान्यता द्यावी असे त्यांनी स्पष्टीकरण सादर केले. तथापि संबंधितांनी उर्वरीत रक्कम भरणा केला नसल्यामुळे निलंबित करण्यात आले.

निलंबन प्रकरणी संबंधितांविरुध्द जापन व दोषारोप जोडपत्र 1 ते 4 बजावण्यात येऊन त्याबाबत खुलासा मागविण्यात आला असता, त्यांनी खुलासा सादर केला असुन त्यांच्याविरुध्द ठेवण्यात आलेले दोषारोप संबंधितांनी अमान्य केले त्यामुळे संबंधिता विरुध्द विभागीय चौकशी प्रस्तावित करून चौकशी अधिकारी व सादरकर्ता अधिकारी यांची नियुक्ती करण्यात आली.

प्रस्तुत प्रकरणी चौकशी अधिकारी यांनी संबंधितां विरुध्द ठेवण्यात आलेल्या खालील दोषारोपांची चौकशी केली आहे.

- 1) नळ जोडणी धारकांकडून वसुल केलेली रक्कम मनपा कार्यालयात न भरता त्या रक्कमेचा अपहार करणे.
- 2) पाणी कराची वसुलीसची सहा पावती पुस्तके कार्यालयात जमा न करणे.
- 3) नागरीकांकडून रक्कम घेवुन त्यांना पावती न देणे.
- 4) प्रभागात नेमुन दिलेल्या वार्डात पाणी पुरवठ्याची वसुली न करणे.
- 5) हजेपटावर हजेरी करून इतरत्र फिरणे.

सादर प्रकरणाची चौकशी अधिकारी मनपा नांदेड यांनी सखोल चौकशी करून चौकशी अधिकारी यांनी त्यांचेकडे सादर करण्यात आलेले अभिलेखे / दस्तावेज सरकारी साक्षीदार क्रमांक 1, 2 व 3 यांनी नोंदविलेल्या साक्षी, अपचारी कर्मचारी श्री म. अख्तर शेख महेबुब प्र. वसुलीकार याचा प्राथमिक जबाब व त्यांचे बचावात्मक अंतीम अभिकथन तसेच सादरकर्ता अधिकारी तथा तत्कालीन कार्यालय अधिक्षक नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड (टाचण) विचारात घेता, अपचारी कर्मचारी श्री म. अख्तर शेख महेबुब पुरुष मजुर तथा प्र. वसुलीकार मनपा नांदेड यांचेवर जोडपत्र 1 मध्ये ठेवण्यात आलेले दोषारोप सिध्द झाले असुन संबंधितांनी पाणी पट्टीची वसुल केलेली एकूण रक्कम रु. 7,83,600/- (अक्षरी रुपये सात लक्ष त्रेंपेंशी हजार सहाशे) पैकी मनपा कार्यालयात 7,14,205/- भरणा केली असुन उर्वरीत रक्कम रु. 69,395/- अपहार केल्याचे चौकशी अंती सिध्द झाले आहे तसेच संबंधितांनी पाणी कराचे पावती पुस्तक क्रमांक (1) 651 (2) 727 (3) 885 (4) 66 (5) 1032 (6) 1131 अशी सहा पावती पुस्तके कार्यालयात जमा नाहीत.

उक्त सर्व बाबी विचारात संबंधितास यापुढे महानगरपालिका सेवेत ठेवणे महापालिकेच्या हिताचे नसल्यामुळे तसेच त्यांचेवरील फौजदारी स्वरूपाचे आरोप पहाता महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(3) (ब) नुसार त्यांना कारण दाखविण्याची संबंधी देण्याची आवश्यकता नाही अशी नियुक्ती प्राधिका-यांची खात्री झाली असल्याने म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(2) (ह) मधील तरतुदीनुसार महापालिका सेवेतुन पुढे नौकरी मिळण्यास सामान्यपणे अपात्र होईल अशा प्रकारे सेवेतुन कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17 दिनांक 01.09.2017 अन्वये कायमचे बडतर्फ करण्यात आले आहे.

करिता कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17 दिनांक 01.09.2017 चा बडतर्फीचा आदेश रद्द करता येणार नाही

अ. सत्तार अ. गफुर

म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांना कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17 दिनांक 01.09.2017 अन्वये बडतर्फ केले आहे संबंधितांकडून येणे असलेली रक्कम पैकी फक्त रुपये 69,395/- शिल्लक असून संबंधितास सहानुभुतीपूर्वक विचार करून कामावर पुनःस्थापित करून येणे असलेली रक्कम त्यांच्या पगारीतून कपात करून घेण्यात यावी.

स. शेर अली

श्री अ. सत्तार यांनी सुचविल्यानुसार संबंधितास कामावर पुनःस्थापित करून त्यांच्या पगारीतून येणे असलेली रक्कम कपात करण्यास माझे अनुमोदन आहे.

अ. लतीफ अ. मजीद

म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांनी केलेल्या अपिल व टिप्पणीवर सविस्तर विचार करण्यात आला यापुर्वी अनेक प्रकरणात प्रशासनाने निष्काळजीपणा करणा-या कर्मचा-यास सेवेतुन बडतर्फ केले होते असे अनेक कर्मचा-यास पुर्ववत कामावर घेण्यात आले आहे. त्याच धर्तीवर श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांनी केलेली अपिल मंजूर करण्यात यावी. तसेच महाराष्ट्र नागरी सेवा (शिस्त व अपिल) 1971 मधील तरतुदीनुसार अधिकारी / कर्मचारी यांना सेवेतुन बडतर्फ करण्यापुर्वी बोलकी नोटीस देऊन 30 दिवसात त्यांचे स्पष्टीकरण मागविणे आवश्यक आहे. तथापि अपिल कर्त्यास अशी कोणतीही नोटीस देण्यात आलेली नाही. सबब अपिलकर्त्यास नियम बाह्य रित्या मनपा सेवेतुन बडतर्फ केले आहे हे निष्पन्न आहे.

करिता प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधितास कामावर पुनरस्थापित करणे. तसेच संबंधिताचा बडतर्फी काळा निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते तसेच अपिलार्थीकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रुपये 69,395/- व रक्कम रुपये 10,00,000/- त्याचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करण्यास तसेच अपिलार्थीचे दोन वार्षिक वेतनवाढ कायमस्वरूपी बंद करण्याची मान्यता देण्यात यावी अशी माझी सुचना आहे.

सभापती

श्री अ. लतीफ अ. मजीद यांनी पुढील प्रमाणे सुचविले म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांनी केलेल्या अपिल व टिप्पणीवर सविस्तर विचार करण्यात आला यापुर्वी अनेक प्रकरणात प्रशासनाने निष्काळजीपणा करणा-या कर्मचा-यास सेवेतुन बडतर्फ केले होते असे अनेक कर्मचा-यास पुर्ववत कामावर घेण्यात आले आहे. त्याच धर्तीवर श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांनी केलेली अपिल मंजूर करण्यात यावी. तसेच महाराष्ट्र नागरी सेवा (शिस्त व अपिल) 1971 मधील तरतुदीनुसार अधिकारी / कर्मचारी यांना सेवेतुन बडतर्फ करण्यापुर्वी बोलकी नोटीस देऊन 30 दिवसात त्यांचे स्पष्टीकरण मागविणे आवश्यक आहे. तथापि अपिल कर्त्यास अशी कोणतीही नोटीस देण्यात आलेली नाही. सबब अपिलकर्त्यास नियम बाह्य रित्या मनपा सेवेतुन बडतर्फ केले आहे हे निष्पन्न झालेले आहे. त्यानुसार प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधितास कामावर पुनरस्थापित करणे. तसेच संबंधिताचा बडतर्फी काळा निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते तसेच अपिलार्थीकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रुपये 69,395/- व रक्कम रुपये 10,00,000/- त्याचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करण्यास तसेच अपिलार्थीचे दोन वार्षिक वेतनवाढ कायमस्वरूपी बंद करण्यास मान्यता देण्याचा दुरुसती प्रस्ताव मांडण्यात आला त्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्र. 64

ठराव

श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांच्याकडून येणे असलेली रक्कमे पैकी फक्त रुपये 69,395/- असून संबंधितास कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17 दिनांक 01.09.2017 अन्वये प्रशासनाने बडतर्फ केलेले आहे.

संबंधितांनी केलेल्या अपिल व टिप्पणीवर सविस्तर विचार करण्यात आला यापुर्वी अनेक प्रकरणात प्रशासनाने निष्काळजीपणा करणा-या कर्मचा-यास सेवेतुन बडतर्फ केले होते असे अनेक कर्मचा-यास पुर्ववत कामावर घेण्यात आले आहे. त्याच धर्तीवर श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांनी केलेली अपिल मंजूर करण्यात येते. महाराष्ट्र नागरी सेवा (शिस्त व अपिल) 1971 मधील तरतुदीनुसार अधिकारी / कर्मचारी यांना सेवेतुन बडतर्फ करण्यापुर्वी बोलकी नोटीस देऊन 30

दिवसात त्यांचे स्पष्टीकरण मागविणे आवश्यक आहे. तथापि अपिल कर्त्यास अशी कोणतीही नोटीस देण्यात आलेली नाही. सबब अपिलकर्त्यास नियम बाह्य रित्या मनपा सेवेतून बडतर्फ केले आहे हे निष्पन्न होते.

करिता प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधीतास कामावर पुर्नरस्थापित करणे. तसेच संबंधीताचा बडतर्फी काळा निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते तसेच अपिलार्थीकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रुपये 69,395/- व रक्कम रुपये 10,00,000/- त्याचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करण्यास तसेच अपिलार्थीचे दोन वार्षिक वेतनवाढ कायमस्वरूपी बंद करण्याची मान्यता हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सभापती

आजच्या सभेचे कामकाज संपल्यामुळे आजची सभा संपल्याचे जाहिर करण्यात येते.

स्वाक्षरीत/-
नगरसचिव,
नांवाशमनपा, नांदेड.

स्वाक्षरीत/-
सभापती,
स्थायी समिती,
नांवाशमनपा, नांदेड.